
в Канаді заноситься на страйк Бунт китайських студентів в Нанкіні 
залізнодорожних робітників примусив Чан Кай-Шека до резигнації

ЯПОНІЯ СКАСУВАЛА ЗОЛОТУ СТОПУ 
І ЗАБОРОНИЛА ВИВІЗ ЗОЛОТА

відомії.™ їх, то вони будуть 
боротися проти рішення комі
сії, на основі якої знижка за
робітної платні мала б увійти 
в силу від Г, листопада, і що 
не будуть вагатися піти в суд, 
коли цього буде вимагати по
треба. Якщо слідуючого вів- 
тірка, який е днем виплати, 
компанія обтяте робітникам 
десять процент і їх чеків, так 
справа напевно опиниться в

ОТТАВА, Онт., 15 грудня. 
Ломіііія-іьііиії уряд признав 
сьогодні, іцо справа знижки 
заробітної платні залізнодо- 
рожних робітників в Канаді 
прибрала серйозний характер і 
то існує можливість генераль
ного страйку залізнодорожни-

статн на Це дозволений від мі
ністра фінансів, в противнім 
випадку наражає себе на „три 
місяці тюрми, або на кару в 
сумі 100 єн (около $50).

Японія знесла заборону на 
вивіз золота 1 листопада 1930 
року. Від того часу вивезено 
з Японії золота на 510,000,000 
єн, а більшу половину з цього 
вивезено від 1 жовтня ц. р.

Японський уряд видав заяву, 
в якій говориться, що від часу, 
як знесено заборону на вивіз 
золота державні фінанси і еко
номіка найшлися в безвихіднім 
положенні. Доходи сильно 
зменшилися, буджет не зрівно
важено, індустрія опинилася в 
застою і вигляд на майбутнє є 
дуже несприятливий.

ТОКІО, Японія, 14 грудня.~
80,000 ЗБУНТОВАНИХ КИТАЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ ВКРИЛИ ВУЛИЦІ МІСТА НАНКІНУ, СПІ
ВАЛИ КОМУНІСТИЧНІ ПІСНІ, НЕСЛИ ЧЕРВОНІ ПРАПОРИ І ДОМАГАЛИСЯ РЕЗИГНАЦІЇ 
ПРЕЗИДЕНТА ЧАН КАИ-ШЕКА. СТУДЕНТИ ЗВЕЛИ БІЙКУ З ВІЙСЬКОМ, РОЗЗБРОЇЛИ 

ЗО ЖОВНІРІВ І ЗДОБУТИМИ КРІСАМИ ВІДПОВІДАЛИ НА ВОГОНЬ ВІЙСЬКА.

Першим офіційним актом но
вого японського уряду сього
дні було скасування золотої 
стопи і відновлення заборони 
вивозу золота за кордон. Цс 
сталося кілька годин після то
го, як цісар Гірогіто затвердив 
новий кабінет міністрів на чолі 

уряду, включаючи резигнацію з премієром Цуйоші Інукай з 
Т. В. Сума, міністра фінансів, партії Сеюкай,
Кажуть, що політичне поло-1 Міністер фінансів Корекій 
ження не наладнається скорше, Такагаші видав негайно заяву, 
як за два або три тижні. Агі- в якій говориться про критич- 
тація в Нанкіні, за яку урядові | не економічне положення, яке 
кола нинують вплив комуні- Японія 
стичної партії, мала б притих-1 останніх кілька місяців, 
нуги після резигнації Чан Кай- В заяві говориться, що 

Так принаймні вірять і на особа.
Загальне поло- золото

ЛОНДОН, Англія, 15 грудня, справ і розбили мітінг провід- 
Денеша з Нанкіну до телє- ників уряду. Кажуть, що воєн- 

графічної агенції Райтер зві- ний стан буде проголошений і 
дом.іяє, що Лін Сен, президент в інших частих міста, якщо ар- 
китайської легіслатури, став мія з 80,000 китайських сту

дентів, які зїхалися до Нанкі
ну з різних сторін Китаю, ціл
ковито не вспокоїться.

Кількох членів уряду, які зі
бралися на надзвичайну сесію 
Кумінтану в його головнім при
міщенні, ранено, між ними ге
нерала Мін-Су, який є новою 
головою лєгіслятивного комі
тету.

Чан Кай-Шек має наводити
ся ще в Нанкіні. Предсказу- 
ють масові резигнації членів

кін
Хоч до цього часу мало пи

салося про пні справу, то фак
том є, що відносини між ЮЛІ
ЯМИ зал і «подорож ним» і упра
вою залізниць є «зраз більш 
напружені, як будьколи в 
останніх десятьох роках і що 
в рядах залізнодорожних ро
бітників проявляється несподі
ваний бойовий настрій проти 
10-процснтовоі знижки заро
бітної платні.

Комісія, яка розсліджувала 
справу цієї знижки, зглядно 
більшість членів комісії, пого
дилися ііа пропоновану залі з- 
ннчими компаніями знижку, 
яка мала обовязувати залізно- 
дорожникін від 15 листоиа.іа. 
Урядники залізницях юній ви
слали минулого тижня легаль
не повідомлення до управи за- 
лізничих компаній, в якім по-

сьогодиі тимчасовим президен
том китайської республіки пі
сля того, як виконавчий комі
тет Кумінтану (націоналістич
ної партії) ириняв резигнацію 
президента Чан Кай-Шека. Де
пеша говорить, що президент 
Чан Кай-Шек зрезигнував з 
усіх постів, які він занимав в 
уряді.

Чек Мін-Шу, військовий офі
цер. став президентом лєгісли- 
турн на місце Лін Сена. Чен 
Мін-Шу є президентом кван- 
тунського 
уряду.

Проголошено воєнний стан.

суді
Що ж тичеться загального 

питання про 10-процентову 
знижку іаробітної платні, про 
це мало говорилося до цього 
часу. Цс тому, що юнінні

переживала через

урядники мусять порозумітися 
в цій справі з великим числом 
юній, розкинених но цілій Ка
наді, заки можна буде видати 
дефінітивну заяву 
отриманих тут сьогодні інфор
мації! ВИЯВЛЯЄТЬСЯ, ІЦО ННДСПО-

дівано велике число юній за
явилося за опором проти зниж
ки платні, 
своїх юнійних урядників, що 
дадуть їм повну піддержку у 
всякім рішенні, яке вони не ви
несли б.

кож-
яка хоче висилати 

за кордон, мусить ді-
ПІека.
урядові кола, 
ження в цілім Китаю остає не-

I la основі певне.
Провідники кантонського у- 

ряду в Шангаю мають бути в 
дорозі до Нанкіну, щоби взя
ти участь в реорганізації уря-

Віііськова сторожа стріляла 
в студентів і відігнала їх назад. 
Числа жертв не проголошено. КАНАДСЬКИЙ УРЯД ЗНІС ЗАБОРОНУ 

НА СИРОВІ ФУТРА З РАД. СОЮЗУСтуденти співають комуні
стичні пісні.

провінціонального
Вони повідомили ду.

Студенти співали комуні
стичні пісні, вимахували чер
воними прапорами та підноси-

Студентн, які виконали! ОТТАВА, Онт., 15 грудня
основі міністеріяльного 

розпорядження, яке проголо
шено минулого понеділка, ка
надський уряд зніс заборону на 
імпорт сирових радянських фу- 
тер. Заборона на сухі або ви
кінчені радянські футра обовн- 
зує далі.

Міністеріяльне розпоряджен
ня, яке проголошено в понеді
лок вечером, являється ЯК 110- 

ЗАКРИТО КОМУНІСТИЧНИЙ правка до міністеріяльного 
ОРГАН. розпорядження в місяці лютім

бурювання до розрухів" в БЕРЛІН, Німеччина, 10 гру-і^ого року. На основі тодіш.
звязку з майнерс^нм страй- ДНЯ. (Інпр.) Шеф поліції ! нього розпорядження наложе-
ком в Естевані. Ґжесінські наказав сьогодні за- 110 ембарго на радянське вупл-

Конференнія Обеднаного Ро- КРИТИ до 17 грудня щоденну ли' Р,зного Р°Да деРево' асбсст. 
бітничого Фронту в Торонто газетУ “Роте Фане" (Червоний Ф>'тРа 1 т- 111 Взагалі уряд Ьс- 

30 робітничих Прапор), центральний орган нета заборонив імпорт всіх ра- 
організацій, які обєдналнея Комуністичної Партії Німеччн- Ди"еьких^ продуктів, мовляв, 
для протесту проти 98 секції ни ПР° цю постанову газета 1Х виробляють при помочи 
карного закону, на основі яко- ! говорить:

"невільничої праці".
Канадські форієри запроте

стували до уряду проти нало- 
ження ембарго на футра з Ра
дянського Союзу. Вони гово
рили, що коли Канада хоче ви
робляти найновішої моди ков- 
ти та інший одяг, то вона му
сить мати радянські футра. То
му уряд Бенета під напором 
канадських форієрів мусів 
знести ембарго на сирові ра
дянські футра.

Коли канадський уряд нало
жив ембарго на радянські про
дукти в місяці лютім, то міні
стер державних доходів, Е. Б. 
Райкмен сказав, що робиться 
це з огляду на умовний праці 
(“невільнича праця") і комуні
стичні активносте в Радянськім 
Союзі.

НАНКІН, 15 грудня. В ра
йоні японського генерального

штурм на приміщення міністер- ца
ства закордонних справ, мали 

ли протиурядові оклики. Со-'забрати меблі, машини до пи- 
рок студентів арештовано і ' санни, знищити чотири авто- 
нриказано їм дати іншим сту- мобілі, гж також знищити ра- 
дентам

консулату проголошено сьо
годні воєнний стан, щоби зда
вити розрухи студентів, які ви
бухай після резигнації генера
ла Чан Кай-Шека, що був го
ловою націоналістичного уря-

розказ розходитися, діо-станцію міністерства закор- 
Цс воші зробили аж тоді, як донних справ. Вони роззбро- 
иа вулиці міИе викликано кін- їли 30 жовнірів-підчас бійки, а

ду Студенти знищили буди-1 ну патрулю та відділ війська, забрані від них кріси обернули 
нок міністерства закордонних І озброєний у машинові кріси.

КАНАДІ ПІВОСТРОВ ЛАБРАДОР
проти війська.

ГАЛІФАКС, Нова Скошія, 15 з убожеством, чим мала би
Уряд Нової фундлян- зречися своєї політичної неза

лежносте. Конфедерація з Ка
надою не принесла б ніяких

Т-КА ЕНІ БУЛЕР КАНДИДУЄ В ТОРОНТОгрудня
дії офіційно запропонував ка
надському урядові купити Ля- В минулому числі “Укр. Роб. 

Вістей” вмістили ми новинку 
про те, що Конференція Обед
наного Робітничого Фронту в 
Торонто комікувала своїх кан
дидатів в міських виборах, які 
відбудуться 1 січня 1932 р. На 
коктрольора міста номіновамо 
т. Тяма Бака, на алдермена в 
5-Ій варді т. Івана Бойчука, а на 
алдермена в 7-ій варді т. А. Е. 
Смита.

Найновіше число “Воркера" 
доносить, що кандидатом на 
алдермена в 4-ій варді е т-ка 
Ені Булер, яку на днях арешто-

корнстен в торговлі. бо те, що 
1,0 ми продукуємо, Канаді непо

трібне"
Далі Кокер заявив, що 1 Іова

брадор за $100.000,000. 
словам сер В пляма Кокера, мі
ністра без портфелю в уряді 
Нової Фундляндії, канадський Фундляндіи не продасть суве- 
уряд не відкинув цієї її ропо- ренности Либрадору ніякій 
знції, але не може під цей час державі крім Канади, але в 
використати її з огляду на фі- крайнім випадку.може його ви- 
нансову кризу. На думку Ko- ренту вати на 5)9 років будьякій 
кера на иайблищій сесії канал- державі, чи то горстці капіта- 
ського парлимеиту опозиція |лістів, які зложать умовлену 
мабуть зробить внесок, щоби І суму грошей і дадуть відповід-

складається з

го ТРЬОХ БЕЗРОБІТНИХ ВІННІПЕГУ ЗАСУДЖЕНО
стичних провідників на довгі но- ПІД ьарою негайної іуонфі- D n riinunTDA и її
роки тюрми за їх активність в скатн- закликати робітників до оА УЧАЬІЬ D ДtWIUHL І ГАЦІІ
робітничому русі, та до бо- страйку проти знижки заробіт-
ротьби проти капіталістично- 1101 плат"'- встановленої Брі- ВІННІПЕГ, Ман., 15 грудня.

нінгом, або закликати до масо-

■ню .пропозицію відложити на І ні гаранти 
їй шипе. нити делегацію від безробіт

них, велика маса робітників зі
бралася довкола Ситі Голу, і 
коли мейор разом з алдерме- 
нами вийшли з міського будин
ку, їх автомобілі обкидано ка
мінням. Наслідком цього зби
то шибу в однім із автомобілів. 
Підчас бійки безробітних з по
ліцією легко ранено двох або 
трьох поліцаїв.

Кілько було ранених робіт
ників, яких поліція розганяла 
палками, коли вони домагали
ся, щоби їх делегацію впуще
но було на засідання міської 
ради, інспектор Ґріп “забув" 
сказати.

Минулої весни однії німець-
го наступу на життєвий рівень 
робітників.

В Новій Фундляндії думають, кий капіталіст хотів вирентува- 
не дуже преться ти Лабрадор на 99 років за 

$100,600,000, але уряд Нової 
Фундляндії не міг правильно-

На три місяці тюрми кожного
вих мітінгів проти фашизації іщо Канада

купувати Лабрадор. Вона чи
слить на те, що новофунддяїід-
ськин уряд, притиснений фі- вирішити цієї пропозиції, доки 
плисовою та економічною кри- Канада дефінітивно не відмо- 
зою, буде примушений скорше виться від купівлі. Німецькі 
чи пізніше прийти до Канади капіталісти є особливо заці-

піГполіШйною ескортекї'до доложитГвсі^ста^иц'ТоГи' ЬрФФт^^^ступайте проти суддя Корі трьох віниіпегських 

Естеван, Саск., де вона має від- вибрати до міської ради дій- «сяких спроб обнижеїшя заро- безробітних за участь в демон- 
повідати перед судом за “під-|сних робітничих представників, бітку і боріться за свої полі- страції коло Ситі Гол на 28-го

тичні права!" листопада. Засудженими є:
Ігнац Питкович, Оливер Кларк 
і Чарлс Редер. Джордж Тор- 
сел дістав за таку саму прови
ну 2 роки умовної тюрми, а 
Стефана Горбуля і Алфреда 
Перина звільнено.

Інспектор міської поліції Г. 
Ґрін свідчив, що після того, як 
міська рада на своїм засіданні 
28 листопада відмовилася при-

РІЗНІ ВІСТИз пропозицією конфедерації. Ікавдсні у водопаді І'рснд Фоле, 
"Мешканці Нової Фундляндії, і що має 5,1)00,000 кінської сили.

В НОРВЕГІЇ ЗРОСТАЄ ВПЛИВ 
КОМПАРТІЇ.

сказав міністер Кокер, ”рбго-, як також4 в покладах залізної 
вори.іи цю справу, і на основі .руди, що лежать недалеко цьо- 
моїх спостережень плебісцит: го водонаду. Коли б шмець- 
за злукою з Канадою був би j кі фінанси були в трохи кра- 
повалений величезною більші- щім стані, то уряд Нової Фунд- 
стю. Нова Фундляндіи не го- .іяндії не вагався б ви ренту вати 
диться на конфедерацію, вона . Іибрадор німецьким капіталі- 
радше буде боротися роками і отам.

ОСЛО, Норвегія, 9 трудня.
ОНТЕРІИСЬКІ РОБІТНИКИ ІДО АМЕРИКИ ПРИБУЛА РА- В міських виборах, що нід- 

ПІДПИСУЮТЬ ПОРУКИ. ДЯНСЬКА АВІЯЦІИНА булися сьогодні в цім столич-
КОМІСІЯ. чім місті Норвегії, більшість

мандатів здобули партії Робіт
нича і Комуністична.

Буржуазні партії, ліберальна 
і консервативна, зібрали дещо 
більше голосів, чим в поперед
ніх виборах, але робітничі ма

люватися з орудуванням по- си зацікавилися виборами біль- 
Вітряних ШЛЯХІВ В ЦІЙ країні. ! ше чим- колинебудь передтим, 
особливо щодо полетів в ночі:

(Знідомлежи К.Р.О-Т.)

ТОРОНТО, Онт. — Суд на- IIЮ ПОРК. До Смолуче-
значив $160,000 кави і і за вісь- j них Держав прибула цими для- 
мох засуджених комуністичних і ми радянська авіаційна
провідників, тобто $20,000 за

КОМІСІЯ
і виїхала з Ню Норку до Ва
шингтону, де почне ознайом- ПОЛЬЩА І РАД. СОЮЗ ВІДНОВИЛИ ПЕРЕГОВОРИодного. В протягу одного дня 

Канадська Робітнича Оборонча 
Ліга веліла дістати ию суму в 
бондах, завдяки знаменитій 
солідарносте і відгуку робіт
ників.

49-ТІ РОКОВИНИ НАРОДЖЕННЯ ТОМА МУНІ
ВАРШАВА, 8 грудня. Тут 

довідалося сьогодні, що ра
дянсько-польські переговори з 
метою заключення угоди про 
ненапад поновлено при кінці 
жовтня, як польський посол 
Станіслав ГІатек верну в до Мос
кви з новими інструкціями від 
свого уряду.

З перервами, ці переговори 
тягнуться вже девять років і 
були поновлені в серпні цього 
ріжу. Патек подав тоді радян
ському комісаріятоаі закордон
них справ новий проект поль
ського уряду в цій справі. На 
Польщу вплинули здається по-'на біржі праці.

дібні переговори, що почали
ся тоді між Францією і Радян
ським Союзом. Польща вза
галі руково диться політикою 
Франції в усіх своїх закордон
них справах.

Тома Муні, що став еммво- бітничі маси відкидають цю 
лом усіх жертв злобного кля-]ганебну спокусу і домагаються 
сового правосуддя капіталізму негайного і безумовного івіль- 
дія трудящих усього світу, об- нення Музі і і Билінгса та усіх І 
ходив 8 грудня, в каліфорній- пролетарських політичних ен
ській тюрмі 49-ті роковини знів. 
свого народження. Це вже 
шіснащ тин раз Муні стрічає ці 
роковини свого життя в сірих 
тюремних мурах, як пролетар
ський політичний вязень.

Буржуазія заговорила про 
можливість звільнення Муні — 
але на скебівськпї умові, що, 8,787,949, що мала десять ро- надіятися, що вони вийдуть на 
він зірве зносини з революцій- мв тому назад. Це представ- волю в пятницю. 
ним робітничим рухом. Ро-ілие зріст в 17.8 процент. і --------- -—

внаслідок чого загальна скіль- 
та н зимову перу. Комісія кість відданих голосів була 
правдоподібно поробить тут надзвичайно велика.Зголосилися .робітники з Ге- 

милтону, Ошавн, Веланду і зі 
всіх мастей Торонта і радо
жертвували маєткові бонди.'лнн, віцепрезидент Всесоюзно- ЛІМА. Перу, 8 грудня. Тут 
які вони лише посідали. Бон- го Тресту Цивільної Авіяції.| відбулася сьогодні інавгурація 
дн підписали поверх 100 ро- Іншими членами комісії є П. і нового президента, г.ким обра- 

ОТТАВА. Онт. Державне бітників. З огляду на технічні А. Михайловськнй. керівник но в недавних виборах під на
стати стичне бюро оповістило труднощі з боку прокуратури, відділу постачання аероплянів тиском збройної руки полков
ій днях, що Канада має тепер вісьмох товаришів не випуще- в згаданім тресті; Ф. І. Дави- пика Санчеза Церро. Його 
10.353,778 населення, проти но ще на волю, однак треба до в. керівник радіо-електрич- військова кліка прийшла до

його відділу, і А. Д. Ангелов, влади в наслідок державного 
головний інженер авіяційного замаху, влаштованого в бере- 
тperry. зні цього року.

деякі замовлення, купуючи аві- 
яційне устаткування.

Головою комісії є Г. 1. Фи- НОВИЙ ПРЕЗИДЕНТ В ПЕРУ.

БЕЗРОБІТТЯ В ЯПОНІЇ.
НАСЕЛЕННЯ КАНАДИ. ТОКІО, Японія, 

урядовим цифрам, в дні 1-го 
листопада ц. р. в Японії було 
1,475,000 зареєстрованих без
робітних. Дійсна скількість без
робітних є куди більша, бо не 
всі безробітні є зареєстровані
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d БОРОТЬБА Ш БУРЖУАЗНИМ ТА 
ЧЕРВОНИМ КИТАЄМ.

UKRAINIAN LABOR NEWS СТОЯТЬ На Принципі КЛЯСОВ'ІГО співробітничання (ТО Є. ПОКОреЬ- 
ня робітників капіталістами) й вони зараз роблять усе можли
ве для злущення робітничої боротьби навіть ще доки вона по 
чаласьі Всі їхні фрази, відносно буцш то боротьби проти 

1^00 -кення п.тяглі. мають як ціль притримати довір'я своїх член*
______ до себе н віддати свого еудьбу в їхні руки. На дісп же кож

ний їх крок звернений на те. щоби недопустити до дійсної бо
ротьби. а якщо під натиском мас вона таки розпалиться, шо- 

I би як мога більше послабити позиції робітників Якшо 
їхньою найкращого бажання залізнодорожники таки стануть 
та шлях страйкової боротьби. їхні лідери використають першт 
нагоду, щоби їх зрадити.

Чи з огляду на це залізнодорожні робітники повинні за
раз прийти до висновку, що страйк неможливий ■* Навпаки, 
недавні страйки робітників в різних частинах Канади показу
ють, що робітники можіть успішно боротися проти наступу 
на їхню платню, якщо на чолі цієї боротьби стоїть револю
ційне керівництво, яке базується на активності й контролі 
і вживає непохитної класової тактики в страйку. Хан недавні 
страйки в .Монтреалі. Вінніпегу, Алберті й Бритіш Коломбй. 
виграні під керівництвом ВЮЛ, послужать прикладом й над- 
хненням для залізнодорожників. Страйк є не лише можливий, 
але її одинокий спосіб, яким залізнодорожники зможуть від
бити атаку на їхній життєвий рівень.

ВЮЛ ЗАКЛИКАЄ ДО РІШУЧОЇ БОРОТЬБИ.
Залізнодорожники поведуть дійсну боротьбу проти зниж

ки платні її зможуть перемогти, якшо вони не довіряться своїм 
реформістичиим лідерам, а візьмуть ініціативу в свої власні р» 
ки й посліду ють за керівництвом ВЮЛ. Програма ВЮЛ від
носно залізнодорожників слідуюча: створення об'єднаних ко
мітетів рядових робітників з усіх секцій за.іізнодорожної ін
дустрії для спільної боротьби проти знижки платні, приско
рення темпу праці, часткової праці та "стегер систем "', дома
гання семигодинного робочого дня без знижки платні, повної 
платні для робітників, що працюють лише частину тижня і зав
зятий опір всякому втинанні платні.

Залізнодорожники! Негайно приготовляйтеся до рішучої 
боротьби проти ваших визискувачів, а заразом проти їхніх 
„тентів в ваших рядах
рократів Створюйте свої власні органи боротьби 
ти всіх робітників, що працюють в індустрії. Будуйте групи І 
ВЮЛ з членів обох рсформістнчних юній та з неорганізованих і 
робітників. Робітництво цілої Канади зірко слідить за кож
ним кроком вашої боротьби.

них виступів Відмінно від по
передніх з’їздів, “австро-марк 
снсти” цього разу не вивели н„ 
вулицю великих мас робітниц
тва Правда, делегати здебіль
шого буди ті самі партійні бю
рократи, як і раніше, але воші

Всупереч початковим лові- армія знову зазнала поразки.. іеажиЛи настІ>ІЙ ма' î*OHH ‘4,,а 
домленням буржуазної преси. Червона армія знищила дві ли’ шо Аотеперіш я. їхня фра 
Що весь час співчутливо ста- корпуси на.,кінців. Крім того. деольог,я -же '„ до чого про
виться до буржуазного нанкін- на бік Червоної армії перейшло Ти Рольних ,В: ' ,ии И-ІН" 
ського уряду в Китаї, так зви- кілька дивізій нанкінського виі- лять кОНКГ4™1 питання і нам., 
на третя кампанія Чан Кай-111, ська гають ВИраЗН0' ШДПОВШ ...
проти китайської Червоно, ар- Після квітневої експедиції Один делегат заявив на з ті. 
мії закінчилася цілковитою по- уряд Чан Кай-Ші організував ,по нжх> м‘"|же Н1 чожна і рн 
разкою нанкінського війська, великий похід у серпні. Він мо- магн яа*У онн ІчаА''ІЬ _

Всі ванвн Чан Кай-Ші про білізував І мільйон війська l'l'hV ПІСЛИ КІ’И
перемогу війська були лише проти 200 тисяч червоноармій- ли',невих ДНІВ* КОЛИ "а а ' 
свідомою обманою. розрахова- ців. Але ні поради німецьких чайно °6уреж проти к.п|и 

щоб підтримали [генералів, ні технічна допомога кальЯо " Фашистсько, систем., 
авторитет нанкінського уряду , американської й англійської *аси ВЙМаГали «кнамзанчи ,і о, 
Насправді Червона армія зумі- : фльоти, ні французька авіяціч 00Р0ТЬ >и- имііп проиодмрм к.і.і.і

1 ли нам, що тоді, коли капіталі-не врятували нанкінського х ря-
ряаючого вдару иан- ду. йогу) військо масами пере- сг1ІЧІ|а окто "la „raKl1 MMl 

кінському урядовому військові, ходило на бік Червоної армії. 'Іі! „ІІ‘ІІИ до ,0Р0ТІ,ии 'Ч'" 11 
Гїідчас першого нанкінського Третя кампанія, як усі поперед- мс| '-'ло ’ uv ,r l> ,дям • онля 

походу проти Червоної армії в ні. закінчилася провалом ко.ж капітали ги та систем t
січні цього року. Чан Кай-Ші Тепер після провалу серпне- -,aXHratTbC>l- ТОДІ нам кгко *' 

і мобілізував 200 тисячну армію. ! вої експедиції радянська влада н (авдати 111 смертельної <• 
Операції проти червоних про- це більше закріпила свої вн.ін- Бда*п 11 створити соціялкіи і 
валилися переважно в тювіїї- ви в провінції Цзянсі. Червона ь' суспільство. икр ми дні 

,, ,, . , _ шли до того, що капіталістичнії Цзянсі. В ти провінції армія і радянська влада ноти-„ - . ... . на система не тільки захиталл-Червона армія має багато о- рюють піл икі пору свій вплив
порнйх пунктів, там діє радять на 30(1 повітів із загальної кіль- а 11 ШЛКІІМ зо.шкроту в,і.і„ 
ський уряд. Але Червона арми кости 1200 повітів, шо є в Кїї- Х ,цо ж мв робимо? Ми ш>- 
провінції Цзянсі мала в січ,,, таї. KatMÜ :,асоб,в‘ щ?" Допомогти^_
лише 50 тисяч кспеько-озброе- ! Чисельність Червоної армії ЦІа и1’°1||н |ш- зоаикротоваїнл 

,. ,, . системі знову звестися на но-ннх і бійців. Не зва Ааючи на ' становить 250 тисяч бійців.,, і,, їй... Або наші ватажки не мине, Червона армія перемогла ! Крім того, ні активно доиома-,. жуть показати нам порятункунанкіншв. Червона армія ро і- гають червоногвардіиські іагп- .
, ,-Л . .. від теперішньої скрути, аоо витрощила дві. нанкінські дивізії, ни в кількості 150 тисяч опіці*» „ми збанкротували, і тому час •захопила в полон багато зброї, і багато розпорошених парти- 1уже поховати всю соціял-де-зокрема 20 тисяч руїнниць, пінських загонів, то їх кі.іь- 

кілька сот кулеметів і багато кість навіть нанкінські газети мокраню...
“Новин шлях показав на 

з'їзді Отто Бауер. Досі рефор
місти й соція.і-фашисти фал- 
шували тільки Маркса, а тепер 
вони починають підробляти та
кож Леніна, шоб краще дури
ти маси. Отто liuyep посилав
ся цього разу на Леніна, зна
ючи, шо більшість австрій
ських соцінл - демократичних 
робітників у же усвідомлює, шо 
є одним-одии вихід із теперіш
ніх злиднів
ІІЯ робітничої клиси, шлях про
летарської революції, шлях 
Леніна. Тим то Бауер заявив:

Ленін казав, що на шлях 
революції можна ступити тіль
ки тоді, коли можна сподіва
тися перетягти на бік пролета
ріату. що бореться, частину 
збройних сил держави."Але ж 
ми без зброї, а владу 
тримає держава...

Поперше, саме пани Бауери 
роззброїли австрійське робіт
ництво. А подруге, Отто Бауер 
у тій самій доповіді за чверті, 
години пізніше заявив:

Ми голосували в парла
менті за зменшення зарплатні 
урядовців, бо якби не цс. то не
минуча була б інфляція, а іі 
наслідком був би хаос. Уряд 
не зміг би виплачувати поліції 
та салдатам платню, а наслідків 
такого банкроцтва навіть не 
можна наперед передбачати.

Шо^було б тоді? Поліція та 
армія збунтувалися б, тобт > 
збройна влада разом із робіт
ництвом повстала б проти ■уря
ду. Але саме цього хотіли \- 
никнути шахраї, які ще мають 
нахабство посилатися на Лєні-

F,.» **L.IHH». *
ЗИИ-

Територпі Радянського Китаю поширюється.

Telephone : 51 455

мимо
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

иmet» s* робочого яюяу — вяхожап тре р
~------------ І ■ суботу

t ТоттРийііячо-Жірірскве ■Виїм Ро
і. МіжWreeite Дому їй роИ «у ретор. У

$4 00Передплата на рік

Адреса: мас

* UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pritchard Are. and BeChrsfor St, Winnipeg, но» на те.

Редакція за оголошення не відповідає-
іа перейти у контр-наступ 
завдати

ЗАЛІЗНОДОРОЖНИКИ -- СТАВАЙТЕ 
НА ШЛЯХ БОРОТЬБИ

Дуже часто ми вказуємо на те. то буржуазія старається 
звалити весь тягар економічної кризи на плечі працюючих. 
Простою мовою це значить, що капіталісти стараються затри
мати свої величезні ЗИСКИ ЧГ|>СЗ посилення яизиску трудящих, 
через утинання платні робітників, прискорешія темпу прані-

А для робітника та його родини ценовищення їм і дат кіп тощо.
значить менше хліба, менше одіння, менше тоїі.тива. а тнмеа-

Чи є така частина Ка-мим побільшення слабости, й злиднів 
чади, така індустрія, така фабрика, де робітники не зазнали б 
отого ‘"зведення тягару кризи' на своїй власній шкурі? А всьо 
для того, шоби пани власники не втратили своїх зисків, шобч 
вони могли надалі збивати мільйони Доларів з робітничої пра-

реформістичних трейд-юиінних бю
коміте-

иі та злиднів
НАСТУП НА ПЛАТНЮ ЗАЛІЗНОДОРОЖНИКІВ. гармат. Перемога Червоної ар- визначають v 500 тисяч чоловік, 

мії підчас січневої кампанії пп- Така ситуація тепер на фрон- 
аснюється тим. шо в тилу пан- ті боротьби Радянського Ки- 

! кінців діяли червоногвардіиські гаю з нанкінським урядом. Чер- 
I та червоноповстанські загони, вона китайська армія не стільки 
-ікі весь час зводили нанівець технічно озброєна і організа- 
нсі стратегічні плани нанкін- ційно зміцнена, щоб почати те

пер широкий наступ проти нач-
Американська буржуазія збулися голови, мають намір,! Після провалу січневої ексне-' кінського війська, але вона до- 

менш за всіх потерпіла від о- або принаймні сподіваються1 -WUii організував Чан К'ай-ІІІІ сить міцна, щоб витримати 
станиьої імперіялістичної він- 'повернути'його через нову їм- > квітні нову експедицію, мобі- кожий наступ численної нанкін- 
ни і більш за всіх розбагатіла періялістичну війну. лізувавши 300 тисяч вояків, ськоі армії.

-І Американська буржуазія на- багато літаків, артилерії, тощо 
готовленій засобів смерти ті цьковує Японію на СРСР і цим І Іідчас квітневої протичерво- зв'язку з манджурськнми поді-

1 мої експедиції, китайська Чер- ' ями ще дальше поширює вплив

Зараз сіліарська й сіенарська компанії проголосили знижен
ня платні всім робітникам, занятим на потягах, на десять від- 
ютків Це незважаючи на те, шо через систему рівного роз
поділу праці (краще сказати "рівного розподілу безробіття і 
н так залізнодорожники не працювали повного тижня, отже 
- им самим їхня платня була куди менша. Це незважаючи t a

АМЕРИКАНСЬКиМПЕРІЯЛІСТИ -- ЦЕ 
ПІДПАЛЮВАЧІ НОВОЇ ВІЙНИ

тс, шо ціни на товари життєвої необхідности не понизились, а 
навпаки, деякі навіть зросли. Це незважаючи на те, що робіт
никові приходиться платити більше податку на свою 
чи ренті із кімнату, ніж передтйм. Це незважаючи на факт, 
що капіталістичні зиски не понизились, бо навіть буржуазна 
статистика показує, що, напр., цьогорічний прихід сіпіарськоі 
компанії рівняється минулорічному, а за останніх п'ять років 
"бідний" сіпіар виплатив $167.000.000 в дивідендах.

Залізнодорожники не можуть приняти цю знижку платні. 
Просто немає вже куди давати себе так безстидно грабувати 
На цю спробу ще дальше понизити їхній життєвий рівень, вони 
повинні відповісти найсильнішою зброєю, шо мається в їхніх 

генеральним страйком усіх залізнодорожників Канади.

ського командування

хатину.

шлях визводенЗагострення кризи в Китаї ана воєнному постачанні, на ви

супротивних пояснюються незручні маневри 
Американське "просие- j Стімсона і несподівана згідли-

Але амс-

нишення для
вона армія значно зміцнила, радянської влади і червоної ар- 
зокрема збільшилось лі озбро- мії, не тільки між робітництвом 

купах золота, але й на горах риканськин імперіалізм водн з-: еннн. Але цього озброєння бу- і селянством, але й між студен- 
трупів. На кістках мільйонів! час намагається спровокувати -то не досить, бо Червона армія тами, які бачуть, що лише вста- 
трудяших, загнну.інх за 4 роки іі Радянський Союз. Підпалю- не мала авіяціі, не мала артилє- мовлення радянської влади і. 
війни, спочиває так звана ве-|вачі війни не цураються про-ІР*ї. В додатку імперіялісги червоної армії в усьому Китаї 
тич американського імперіяліз- вокацій для того, щоб вик.іи- активно допомогалн нанкінцям. зможе врятувати його від ново
му. Вольтер колись сказав, що кати конфлікт між СРСР і Япо- Мимо того всього, нанкінська го розопділу імперія.іістами.
історію Англії повинен писати нією з тим, щоб промисловці ----------------------------
кат. Історію американського та фінансові тузи Сполучених], 
імперіялїзму пишуть торговій Держав могли вибитися з кри- 
людської крови Американська ! зи, а американський імперія- 
буржуазія прагне нових війн.'лізм міг зміцнити свої позиц.ї 
нових потоків крови, нових ма- за рахунок Японії на Тихому “Над нами тяжить печу-! ми маємо справу і сумним фак-
сових вбивств та нових ирибут- океані. - вано гостра господарча криза, і том \ нашій країні шаліє

Не пощастить. Хай пан Стім-' Сотні тисяч наших товаришів; надзвичайна гостра господар 
сон гіостараєті^я раніш про те,1 безробітні. Через зменшен- 
щоб t спуску його "дипльома-'іія зарплатні й неповний робо- 
тичних поразок за останні ро- чий тиждень дуж>- знижено

країн
ріті" спочивало не тільки на вість Доса в Парижі

руках

РЬФОРМІСТИ ЗРАДЖУЮТЬ ІНТЕРЕСИ РОБІТНИКІВ.

Залізнодорожники є організовані, частина в Канадському 
Братстві Залізнодорожних Робітників, а частина в Американ
ській Федерації Праці Ці юнії обидві реформістичні й реак
ційні. Мо своїй формі вони не здатні об'єднати робітників до 
спільної страйкової акції, поскільки вони побудовані на фахо- 
вііі (“крефт") базі, що розділюе робітників по заняттям. Трейд- 
юііпїна бюрократія від ряду років провадить політику.викидан
ня иайвндатншіих бойових робітників з юнії, щоби придуши- 
ги всяку ініціятиву знизу. Лідери цих юній екранно реакційні, 
близько зв'язані і компаніями та буржуазним урядом і споді
ватися від них бойової акції проти теперішньої знижки було б 
безглуздям /

Якраз в теперішньому положенні вони виявили йкнаняскра- 
ншіе свій протиробїтничий характер. Заява про знижку плат
ні була зроблена вже поверх місяць тому назад. Відчуваючи 
глибоке супротнвління маси своїх же членів до цього наступу 
на їхній життєвий рівень, верхушка “добилась" встановлення 
"борд оф консі.ііейшон" який мав би іхізглянутп справу, 
зроблено для того, щоби відвернути робітників від стремлін- 
IW до бо|чітьбн і наповнити їх надією, що цс тіло (яке, між ін
шим, не має права вирішувати, а тільки дати свою опіііію від
носно шч справи) може якимсь чудом ім допомогти. Заразом 
один із юннїнмх лідерів дав заяву до преси, що страйк зброя 
минулих часів і зараз цілком непридатна.

ЗАЛІЗНОДОРОЖНИКИ ДОМАГАЮТЬСЯ СТРАЙКУ.

МІЦНО

АВСТРО-МАРКСИЗМ" У БЕЗВИХОДІ

кі8. Американські .капіталісти 
хай це знають трудящі всьо

го світу
ти мову світову пожежу. Вони 
прикладають всіх зусиль, шоб 
створити на Далекому Сході та
ку обставину, за якої стала б

чи криза, то дуже знизила 
життєвий рівень мас і зробила 
їхнє становите майже нестерп
ним Але хіба ж не зазнають 
такого самого лиха великі '"і 
могутні держави? Цс лихо 
стихійне, шо обняло цілий СВІГ 
і нікого не пошкодувало. Отож

намагаються розді -

ки був відзначений ще один життєвий рівень сотень тисяч 
провал антирадянськях ітлянівЛтюдей. Маси зазнають лиха 
що виникли в зв'язку з ман- і потребують допомоги від 
джурським конфліктом

СРСР не відступить від своєї
твердої політики миру. Ця по- могти? Господарча кризи Ш.І- 
літика миру є нанмогутніший ліс в цілому капіталістичному 
засіб у боротьбі проти спробі світі. Марно борються з нею 
імперіалістів розпалити нову уряди пайбзгатших капіталі

стичних країн. Хіба ж можні 
Наша позиція ще раз. пока-1 подолати її в нашій так тісно

] своєї парти.
\.те чи може партія їм допо-

Иеминучою воєнна сутичка, 
шоб нацькувати Японію на 
СРСР і тим самим викликати 
війну МІЖ НИМИ.

Ми не схильні недооцінюва
ти значіння тих фактів, що їх 
містить телеграма з Шангаю 
про позицію уряду Сполучених 
Держав у манджурському кон
флікті. Мн також не схильні 
ііеіооцінювати моці і впливі 
банківських та промислових 
кол Сполучених Держав і їх 
впливу на політику уряду. Аме
риканські капіталісти намага
ються нині знову створити “во
єнну конюнктуру" за допомо
гою війни на Далекому Сході, 
мста якої є зірваїпія п'ятирічки 
в СРСР і послаблення Японії

найбільшої суперниці Споду - 
чених Держав на Тихоокеан
ському басейні.

Криза потрясає господар
ський організм американського 
імперіялізму. Величезне безро
біття, зловісні ознаки валютної 
кризи, парад іж величезної про
мислової системи Сполучених 
Держав
докази розпаду капіталізму по 
той бік океану нагадують аме
риканській буржуазії про тс. 
що її панування розвалюється. 
Знаменне "просперіті"' зникло. 
І американські капіталісти, що

LU проти цього німого не можна 
вдіяти Треба тільки вичікува
ти, поки стане краще...

Але членська маса анти
демократичної партії реагує на 
це своїми аргументами:

У цілому світі, кажете ви,

війну

наже трудящим всього світу, що зв’язаній із світовим господар- 
найважливіший фактор зовніш- ством країні, коли ця криза 
ньої політики імперіялізму, і'триває далі навколо нас, у ці- 
особливо американського, є'лому капіталістичному іосио- 
прагненни війни, як засобу ви-: дарстві?" 
ходу з кризи. Хай пам'ятають Такими словами, шо вияв- 
трудящі всіх країн, що по той ляють безсилля та признання 
бік океану підпалювачі та про»,в банкроцтві, центральний, ор- 
вокатори нової війни прова- гай австрійської соцінл-демо- може знайти виходу, то цс як- 
дять тепер найгарячковішу ро- кратії “А р б а її т е р-цайтунг" раз доводить, що іі шлях нс- 
боту. Хай про це. перш за вс Л “привітав " цьогорічний пар- правдивий Бо тепер, "коли в 
пам'ятають трудящі Америки тайтаг" (з'їзд), шо відбувся Австрії робітничі маси зазяа- 

Ми по-давньому викривать- І і 17 листопада в Грані. Гїс- ють такого лиха, як ніколи ра- 
мемо воєнні плини імперіялі- ред цим з'їздом стояли два ніше. коли банкроцтво каиіта- 
стів конкретні питання, шо їх ніяк лізму виявилося цілком' вираз

не можна бхло обминути, про мо. вже не можна зважитися 
безробіття і про Радянський!умовляти когось, ніби дія.ть- 
Союз. Либонь, обидва ці пи-'ність віденського сошил-демо-

Якии же вихід показує Отто 
Бауер? Він силкується умови
ти маси, ніби завдяки тому, 
що уряд підтримує збанкрото- 
вані банки, капіталізм перетво
рюється на державний капіта
лізм, а цей державний капіта
лізм мас мовляв, автоматично 

Мов

нічого не можна зробити про 
А чом\ ж \ Раіянти кризи 

ськомх Союзі нема кризи? Чо 
му там нема безробіття? Чі, 
не є тут справа в системі? Як
що соціал-демократія нічого 
не може вдіяти, якшо нона не

Як і треба було сподіватися, "борд оф коисілісйшон" знай
шов, шо знижка є цілком оправдана й робітники повинні її при- 
няти, поскільки компанії зараз знаходяться в тяжкому поло
женні (!) а робітники можуть прожити за менше грошей! Ми
нув місяць на балачках, а організації залізнодорожників не по
робили ніяких приготувань до боротьби. Та й як ім було ро
бити. такі приготування, коли вони бояться всякої боротьби 
робітників як вогню й усі свої зусилля звертають якраз на тс, 
щоби не допустити до страйку.

Що ж тепер? Референдум членства трейд-юнін показав, 
що переважаюча більшість робітників категорично відмовля
ється приняти знижку платні й уповноважує керівництво під- 
иринятн відповідні крхуси до боротьби проти неї. Це значить, 
що членство дає головним бюрократам мандат викликати страйк. 
Ми можемо дгорн сказати, що бюрократи зроблять всьо мож
ливе. щоби недопустити до страйку, а правдоподібно стара- 
тиеьмуть добитись часткової концесії від компаній, шоби тим
часово заспокоїти робітників доки загроза страйку не мине. 
Ж якщо під натиском рядового членства вони навіть викличуть 
страйк, то тільки для того, щоби його запродати в самому хо
ді страйку. ?

■

перерости в соціалізм 
лив, цим шляхом в Австрії дій
дуть без боротьби такого ста
новища, як у СРСР...
“Ось який “вихід" показує 

Отто Бауер. Але ж це не що 
інше, як цілковите банкроцтво 
"австро-марксизму 
пився в безвиході.

З "Правди".
ШО ОІ1.І-

В ДАНІБЛ ЩИТУ ЮТЬ СЕЛЯН
СЬКІ ГОСПОДАРСТВА. ■ І. ISulicкратичного муніципалітету (мі

ське самоврядування) означає 
“соціялкличне будівництво' .

; танки не зв язані одно з одним. 
' Але на далі між ними є тісний 

Економічна криза вдарила зв'язок. Справа в тому 
по селянах Данії. Н маси раз-у-раз питають:

- Чому Радянський Союз т-

BUtHi,
шз

як досі запевняли "австро-
марксисти"

На самому з'їзді панував при
гнічений і нервовий настрій. 
Відмінно від минулих часів,

всі ці незаперечні важко
перших девятьох МІСЯЦЯХ цьо-- 
го року пішло в Данії 895 хлі
боробських господарств на лі- 
цитацію. За той самий час ми
нулого року було таких лщита- 
цій лнше 216.

І В РУМУНІЇ КРАДУТЬ.

У Ьукарешті викрито, що ка- 
сієр банку Бібеску Вода зде- 
фрявдуваи у часі члтирох років

систи",. орудують одним аргх -! цього разу не було походів із два мільйони леїв. Кас ігри 
ментом: на жаль, кажуть вони, смолоскипами та інших парад-1Тому Атанасія арештовано

спішно поступає?
Ватажки австрійської соціал- 

демократії, чи то "австро-млрк-ЛИШЕ БОЄВА АКЦІЯ РОБІТНИКІВ ПЕРЕМОЖЕ.

Зилізнодорожникам нічого сподіватися від їхньої трейд- 
єцоі бюрократії. Ці панове є союзники капіталістів, вониюнії

JL

Сторона 2. ■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 17 ГРУДНЯ 1931. Число 151.
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ч\



РЕВОЛЮЦІЙНА БОРОТЬБА СЕЛЯН НА 
ЗАКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ

КАМПАНІЯ ЗА ПІДПИСАМИ ПРОТИ 98„.„„„.„„„.„і
АРІ/ІІГ* е п Ійоиів карбованців), «сну, лісу. тервеинії в СРСР іруйноваїмСЕКЦІЇ ППСТУПнР ВПгГгЛ пшениці тощо. Англійці віте-Ібрішн 8,269^мостів, 1,700 ні-
иипцн I1U V I J ІІП V VIII»І ид ин товарів офіційно, не ра.ху- и.„метрів іадіаничих доріг,

тчи контрабанди, на 50 міль- 80,000 кьіьометрів телеграфу й 
■ українського проле- ТОРОНТО, Онт. Суддя,ру. яких вливати прокуратор бонів карбованців. На Кавказі 15,227 телеграфних і телефонія

таріяту и трудящого селянстві Мюлок назначив $160,000 кав-і суддя. та в Туркестані англійські ін- них апаратів тощо,
на Закарпатті можна говорити, і ції за вісьмох провідних кому- і Кампанія поступає вперед. гервснти забрали нафти й дру- Загальна шкода, нанесена

Кампанія за підписами 3,000 ігого “айна на 520 “ільйонів бідопюрдейцями й інтервента-
карбованців. У селян півночі ми трудящим CPC Р виносить 
забрано майна й поживи на 70 не менше 17,000,000.000 золо- 
мільйонів карбованців. тих карбованців.

Підчас громадянської війнипроти чехізації шкіл тощо.
Хижацьке "господарювання" 

чеських загарбників на Закар
патській Україні призвело до
печуваних злиднів і зубожіння 

Пік» сучаснеЗАКАРПАТСЬКА УКРАЇНА В БОРОТЬБІ ПРОТИ ЧЕХІЗАЦІЇ. 
ВИЗИСКУ 1 ЗЛИДНІВ.

трудящих мас 
станови!

киї ступали під машкарою різних 
непартійних господарчих ор-

Паприклад, (Переважна більшість тру
пік и с. Волосянці з 528 виборчих люДМости в краї,

партії на ! карток в урні було 410 ювсм 1,10 0|>ган чехословацької ком-
в на 'іестих, незаповнених, у с. Стат па!ГПі Карпатська Правда .

цому з 410 виборців понад 30л 3>стРІчае зиму без шматочка
хліба облспта пожсбпачсн;1 пінського с\’Д\ послуговувився відмовилися від голосування. ’ ,lu*UJiM ,сп' 1 . •

.6 В багаті. < селах, де було .або) С,'1ьські пролетарі довгими мі- слідуючими
ронено КОМУНІСТИЧНІ СПИСКІ, ^яиямн блукали по Чехи і. М,- ™о вісьмох робітників, яких
'селяни кидали до' урн комун:- ПавП- шукаючи праці, але вер- справу буде^розбнрати апеля-

нудися з порожніми руками до- шйний суд спо'іатком місяця СТИЧНІ проклямації ІІ ЛИСТІВКИ Іі.лаии до
дому На селі голод і злидні 'січня

Ції 1 О"-І-t! м
Україні ЬіДбУІь.ДИ- виб' ї'й д- 
сільських громад. Ці вибори | гані за цій і груп" 
виявили величезне 
впливу комуністичне 
селах. Перемога комуни.-

така велика, шо иавіт

За кари як про дійсно жахливе. ністів, засуджених за прина
лежність до “незаконного то
вариства" 
змову”. В аргументі, ужитім

організацій проти 98 секції, 
; карного закону, яку започатку-1 

вала в Торонто "Конференція 
перед ««значенням кавції го-|м Скасуванням од Секції", ро-j 
ловниїї суддя найвищого онте- '

“бунтівничузами

бить добрим поступ. Цен
тральний Виконавчий Комітет 
Канадської Робітничої Обо-

РОБІТНИКИ АМЕРИКИ ДОПОМАГАЮТЬ 
СОЦІАЛІСТИЧНОМУ БУДІВНИЦТВУ

,иГх
жадна буржуазна партія не и 
важусться заперечувати н

і.іьки і адасуван 
HÇÔC3

замітками відно-

роїлюї Ліги дістав повідоммежуючий, 
ним про “к 
пеку”

лення, що багато організацій
по цілій Канаді з власної іні-1 Американські робітники присилають свої винаходи як дарунок
ціятивн вислали вже протесті 
резолюції у відповідні місця.

и<

Радянському Сок>іові.шк і>и іувати успіх Демонстративно кидали також , ,• і „ набирають жахливих розмірів. Відповідаючи на заяву обо-
кошіагчн пав ігмо кілька чи до урн замість виборних карток ,. .Цьогорічнім урожай не повен- ронпя, що ці люди є чесні, суд- Визйвають рішення судді Ослі. 

N (.їм , ; і. і -, і > t) ' < і копії різних вироків бу рж\ а і-1 . ..а ^ ^
і ' нув селянам навіть насіння. \ ди сказав Яit вони можуть :

їданих <а комуні- ного чеського суду, енрямова-, , і іеіь-р ще прийшла злива, но- бути чесними, коли вони мор-
-, Г»4 до 160! у них нр« • і и ' іяіП'Н о інн , - .вінь и ти шила озимі засіви, д у вали б людей? А коли

і 792 до 3960 ства.
I у 

і 632 до 1346,.
» 442 до 1005, 
з 569 до 171 і

Щоб

! В "Правді” з 10 листопада! “Засилаю заразом і рисунок 
т. Н. Черняк, член колегії На- другого мойого винаходу, імен-

Льокалі Мані і Воркерс Юні 
он оф Кенада та інші робітни

СЛО ІОЛОСІВ
CTIB ЗрОСЛО
резянській Щ 
( збільшення помад 400

чі організації висловили своє родного Комісаріяту Земельних шо вітряний млин на шість крил 
негодеваїшя проти рішення ^пРав-
судді Ослі з Мус Лжо який статтю в якій висвітлює як аме- успішно використати 
підчас розправи Дж Бра неон» рязанські робітники допомога- млин для помпування води, 
організатора Воркерс Юниті к,ть своїм радянським товари-; керування електричного

виконати великий п’яти- мо їі ТОМУ подібне.

снеціильїіх Я певний, що в СРСР можнінаробивши шкоди на мільйо- прийшла черга ПОМІСТИВна аплікацію
Цілковитої поразки зазнала

на громадських виборах к\рк\ “Як бути далі, як жити?” — "Росія е тим місцем,'де він по- 
лівська оріашзацш, так .нин і таке запитання/ стоїть нс|іед вннсн піти". Коли прокуратор 

русинська ірупа Куртяка, ика трудящим селянством і сіль- протестував і боровся вперто 
довгий час облурювії іа певім;ським пррлетаріятом Закарпаг- проти випущення засуджених 
прошарки селянства автонс ської України. Прибутків нема на волю за кавціею, та заявив, 
містською" демагогією й тягла 
їх за собою. Ця група дістала 
тепер тільки 8600 голосів, дар
ма, що вона ще підчас останніх 
парламентських виборів мала; х 
щось і і іиііию голосів, тобі о 
нтратила 52.000 гол осій. Так

г. Сема Кара, суддя замітив такніїІІН
І Іеречинській 
в Іршавській 
у Тячіиській 
тошс

дина- 
Досі тако

го млину не було вживано и 
Сполучених Державах.

"Я не бажаю ніякого нішаго-

Ліг і Майн Воркерс Юіііоіі оф ,иам 
Кенада, в Ботсвані, виніс pj. річний плин 

І імення, що обидві ці організа-

Наиіть у Мукачівській 
окрузі, яку їли дні Й аграрна 
криза охопили менше, ніж ін
ші округи, компартія .звоюва
ла монад 44 нових голосів. В 
багатьох селях компартія ді
стала абсолютну більшість го- 

Нанбі.іьніс .ріс вилки 
компартії на іак званій Верхо
вині, де криза набрала «снува
но гострої форми

Загалом компартія зібрала 
на сільських виборах більше як 
25.000 голосів.

Робітнича кляса в капіталі
і стичних країнах, пише т. Чер-

Це рішення судді ! Мус Джо : ник, робить всідї в своїй силі, роджений за мої винаходи; мо-
щобн допомогти соціалісти1

ніяких, а до того ж чеські урн-і що нікого із засуджених на ції є нелегальні
ловці ввесь час вимагають но- основі 98 секції карного зако- 
даткїн, стягають борги, пакти- ну не можна припровадити з 
гають кари. Забирають вони шшої держави, як би він втік, 
• сільського злидаря все, що суддя запитав: "Чи ти дуже

жалував би, як би воші ніколи 
прийшли сюди назад?" 

Прокуратор Седжвик, проте

ст ціллю є тільки допомогтицілковито противиться ршісн 
ні судді Райта підчас розправи ній перебудові СРСР. ЩоДен- будівництву соціалізму н вашій 
над вісьмома комуністичними но приходять з усіх кінців сві- країні. Цей лист і рисунки бу- 

виразно j ту численні пропозиції щодо m написані в парку
я один і десяти мільйонів без-

іосіи тільки .найдуть 
Компартія мобілізує трудяїьі не 

маси для боротьби із злидн

II ОСКІЛЬКИпровідниками, який 
заявив, що його рішення не ! раціоналізації продукції й різ

робітних ї приневолений спатисамо зазнали поразки й соція.і- 
фашистськї партії, зібравши 
тільки щось із ІЗ.СХХ) голосів.

ВІДНОСИТЬСЯ ДО Воркерс Юниті і ш винаходи 
Ліг, або якоїсь іншої організа
ції, тільки до

Старий американський робіт- !| марках і кормитися "просік - 
комуністичної І ник Валентайн прислав цінну 1>ит* лупою. З пролетарським

НОВОГО і привітом, Оліховськиіі."

ми її податковим та лихвар- стуючи проти капці і заявив, 
ським пирством. Вона органі- що засуджені не є “маючими" 
.ує демонстрації їі походи без- громадиш,ми, бо мало хто іНаслідки громадських пер 

виборів на Закарпатській $ кре-: робітних та сільської'бідноти, них має маєток
партії. Канадська Робітнича ( пропозицію відносно 
Оборонна Ліга приготовляє |типу "сагіяо". Він пише 
дальшу акцію, щоби опрокн- .ацікавленням слідкую за соці- ! Черняк відзначає той факт, що

ялістичним будівництвом в Ра- мільйони робітників в капіта-

Иа закінчення своєї статті т."Я з
Приріст голосів, поданих >.і 

комуністичну партію, становить 
понад 50 відсотків І це не зва
жаючи на те, іію парти урядо
вої коаліції, які провадять ні 
Закарпатській Україііі кольоні- 
заторську політику й чечиза 
цію, мобілізували весь свій а- 
нарат, щоб обдурювати селян
ство Су ржуазио-“демократич
ними" обіцянками. До того ж 
уряд вдавався під час виборів 
до шалених иоліційних репре
сій. Характеристично, напере
додні виборів у сільських гро
мадах аграрно - капіталістичні 

5- кооперативи раптом почали 
"дбати” про сільську бідноту" н 
заходилися розподіляти насін
ня серед тих господарств, які 
іа .пали шкоди від посухи. 
Цим шахрайським мансвро.і 
буржуазія й куркулі намагали
ся обдурити трудящих і "купи
ти" їхні голоси.

В багатьох селах чеська в.та-

ші виявили серйозний злам )1 які масово виступають 
настроях трудящих мас Дакар 
натське українське село деда.і 
б і а ь ш е революціонізується 
Компартія здобуває все новії" .битки від повіці й зливи, ска- 
і нових ч.Гепів До секретаріату ( у вати кари, припинити подат- 
комнартіі н Мукачеві ввесь час коне здирство тощо. Масові го- 
надходять заяви від селян ясі лодні демонстрації й походи 
запевняють про свіжі цільовії- відбуваються майже на всій те-

Це лише кілька з багатьох 
аргументів подібного характе-

з ним'
мути рішення судді Ослігамм негайно дати урядову до

помогу безробітним і трудя
щим селянам, відшкодувати

дяиському Союзі й симпати- .«етичних країнах сприяють у- 
і героїчною боротьбою спіхові соціялістичноі перебх -

Від імені Народ
ного Комісаріату Земельних 

вдосконалений Справ він передав подяку аме-

; 3у К)
робітничої класи СРСР. Оцим Д°ви СРСРПІДРАХУНОК КОШТІВ МИНУЛОЇ 

ІНТЕРВЕНЦІЇ
посилаю вам плин “сайдо '. ви
найдений
мною, який зараз широко нжн- риканським товаришам-робіт- 
ваеться в Сполучених Держи

і

пикам
mix. Я позволяю вам корнета 

' тнсь моїм патентом без ніяко
ту соліда|Яіість :. комуністами. ; риторії Закарпатської України 
І Іадходить також дуже багато 
заяв про вихід із буржуазних 
і соціял-фашисгськцх партій ті 
про вступ до компартії. Трудя
ще селянство бачить, що ті.іь-

СЕНАТОР БОРА ЗНОВУ ЗА 
ВИЗНАННЯМ СРСР.

ВАШИНГТОН, 1 грудня. 
Сенатор Вилям Бора, голова

карбованців (2 карбованці 
долар) на армію Денікіна, а 
Франція дала Врангельові 100 
мільйонів карбованців. Юденич 
отримав від Англії 260 мільйо
нів карбованців.

Генерали Колчак і Юдсчіи-і 
отримали із закордону 1,030 
гармат,
715,490.000 патронів, 138 літа
ків, 876,172 гранат, 400,(XX) крі- 
сів і 9,697 кулеметів.

Поляки отримали від Франції 
для боротьби з Радянським Со
юзом 120 мільйонів карбован
ців, 135 літаків, 288 гармат,
2,500 кулеметів, 185,000 крісів,
1Ô5 мільйонів зиарядів і т. п.

За це імперіалісти отримали нює три заняття: підбирає ка 
від російських білогвардей- пусту, витинає кочуй із голов 
ських правителів величезні при- ки й ладує її на віз чи групо 
бутки: Омський уряд видав an- вик.

—------- — Підчас громадянської війни
ОБЛИЧЧЯ КИО-СЛАВСЬКО- тяжкий удар був нанесений ро то винагородження .

У відповідь на об’явлення На
роднім Комісаріатом Земель
них Справ конкурсу на найкра- 
ІЕшій винахід машини для зби-

ГО “Г1АРЛЯМТНТУ” ФА- „ бітникам і селянам СРСР від
ШИСТСЬКОЇ ДИКТАТУРИ. імперіялістів і їхніх армій, які 
За повідомлення із Белгра-j допомагали білогвардійським 

і), перше засідання скупщини генералам Врангельові, Колча- 
нального визволення^ шлях до (парлямеиту) відбудеться 7-го кові, Денікінові, Юденичеві. 
знищення капіталістичного ви- і рудня

Яскраве світло на обличчя і В
Здобувши велике перемогу; нового парлямеиту Ф#11ИСТ- 22,500 чужоземних жовнірів, 

на громадських виборах, коч-(ської диктатури в Юго-Славії переважно англійських. На пів- 
партія разом із революційною кидає соціальний стан новови- дні було 20,000 жовнірів, які 
Спілкою трудящого селянства браних депутатів. До парлямен- особливо не щадили робітни- 
провадить широкі селянські іу входить 29 міністрів та ко- ків, а жорстоко з ними роз- 
конференцп, закріплюкЛи свою1 лиишіх міністрів; 9 промнелов- мравлялись. На сході було до 

да заборонила комуністичні! перемогу її організуючи тру- ців, 45 куркулів, 43 великі куп- 145,000 японців, 
списки. В більшості таких' дящих для боротьби за дер-ні, 51 адвокатів, 22 попи, 9 бур- Імперіалісти 
місць обурена селянська бідно- жавну допомогу безробітним жуазних письменників і журна- створенні російських білогвар- 
та бойкот звала вибори, не ба-j сільській бідноті, за скасування лістів, 20 професорів, 18 вищих дейських армій і підтримували 
жаючи віддавати свої голоси податкового здирства, прот.і урядовців, 7 інженерів тощо, і їх фінансами та амуніцією. Ан- 
куркзлям і буржуазії, що ви- урядової політики кольошлації. --------------- І глія витратила 140 мільйонів

сенатської комісії для закор
донних зносин, заговорив сьо
годні знова про потребу виз
нання радянського уряду, за
являючи, що її. американських 
торговельних колах поширю
ється думка, що таке визнання 
було б сприятливим чинником 
проти безробіття, бо відкри
ло б для американської інду
стрії і торгово і величезний за
кордонний ринок.

“Усі провідні держави світу, 
каза|в

ки компартія показує йому 
шлях до соціального й націо- рання капусти, слідуючий лист 

був отриманий від безробітно
го американського робітника:

“Товариші; я дізнався, цю 
вам потрібно машини для зби
рання капусти, а поскільки я є 
один з мільйонів американ
ських безробітних, що бажа
ють допомогти п'ятирічному 
гілннові, посилаю вам рисунок 
машини, яку я сам винайшов.

"Ця машина водночас- винон-

2,303,783Уемионові тощо.
північній області було

знарядів,
3HCKV й злиднів

допомагали за винятком нашої,
Бора
говельні зносини з Радянським 
Союзом

розвивають свої тор-

Отже їм просто ді
стається те, шо ми тратимо".

)

II. Л. рільничої” прані, щоби таким чином виправдати протирадяп-і бом, воші відбувають свої воєнні маневри і відкрито готовляться |ТЕЛЕГРАМА НІМЕЦЬКОЇ РО-
іо наїзду на І’адяїньку Україну. Поруч тих відділів регул яр БІТНИЧОІ ДЕЛЕГАЦІЇ

і тік*, тріївлі'*, проти С’РГР, верхівка націоналіетич-1 ної армії к ще напій війеькові українські організації, що ма*,тк ТОВ. МОЛОТОВУ.КОМУ СЛУЖАТЬ УКР. ФАШИСТСЬКІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ В КАНАДІ

і ьі.'і зарядження канадського уряду

них оріанізаціїї кину ні усі Свої сили на здавленим революцій- за головне -завдання вивчити воєнного ремеї-тва і тримають на 
ного руху трудящих Канади, зокрема ж проти українськії» при- посотові воєнні кадри п збройному нападі на країну рад. 
шиючих. Вона наспіл з поліцією й фашпетеькпмн лєгіонами 
організовує погромити.кї наїзди на Укр. І’об. Доми, в союзі з ін- 

Сучаїна політика канадської буржуазії, як .ірештои, усієї шнмн фашіїсдськшш організаціями іі поліціє*, розбиває м і т і її - 
буржуазії в капіталістичному світі, має перед собою два голов ні й демонет[іації робітників, 
ніші завдання. ІІоперше, вона змагає щораз могутніше розвн

Повертаючись закордон пі
сля перебування в СРСР під час 
Жовтневих свят, німецькії ро- 

’’(’14” — організація, що творить в Влучених Державах бітпича делегація зі станції ИІе- 
ві.ддктн регулярної армії, в Канаді уі вона напіввійеьковокі. Її нетівка надіслала т,,н. В. М. Ми
ті лом є: “Україні один шлях — один гетьман, один стяг”, І-готову таку телеграму: 
її наетннлеїшя: добнтт я “Україні ької Гетьманської Держанії’’

МАШВМІЛІТАРНІ УКРАЇНСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Великі уі лупі ні иають зараз українські фаишеті-ькі орГа 
ну «і катталитичну раціони, паці*, іі самі’ тому натискає вона ні данії канадській панівній клиі^ та її у],ядови 
на іюбітннчу к.іяі у, щоби домогтися від неї щораз більшої нор- ;

Подруго, пе]нч усіє*, буржуазіє*,, а таї, само єги н, а

Залишаючи СРСР, миОсобливо «
“„Коли гетьманці бажають здійснити ідею укр. гстмднської державно- шлемо нашу ІЦИру іІОДЯКу за 

сій в будучности, — то до сього треба заздалегідь підготовити зорганізора- особливо щире, братнє приг
ну силу та треба активної підготовчої при 111. ( і рсфгрзіу л-ра М Еодруги, 
виїолоціеііоіо в Літройг в 10 роковини татвердженнк статуту регламент> 
державників), •

іер, коли економічна н сільсі.ко- го< ■ 11 о да ре ька криза поглиблю 
з якої намагається капіталістична кляса вийти ціломи екеплоатаці і

н ііе|и-д канадською, стоїть завж щ нат-|и-ді усіх інших іавдаи 
її і. (готові.а до іавтрішшзії війни.

манни, яке ми зустріли в країні 
диктатури пролетаріиту 
бачили справжній ентузіизм

палю*,чи ві сь гягар кризи на плечі груднщнх верхівка україн
МиНІН ських нащоніїлістнчніїх організацій ревно допомагає босам ви 

111 но її (рун- іастандяє буржуазію консолі.іуватн свої єн- нівлюватн найактивніших |К»бітнт,ів в реваїкщійному рухові 
їй, поштовхує її організації віик-татц в орГаші державної влади і їх ніюпншть від праці 

й спільно з Не*' ДІЯ] її

"Голооими завданням Гетьманських Січей в Америці було і е приєднан
ії її,бі І відтягнути маси безробітних н“ а® укр. гетьманської державної ідеї передусім найкращих елементів з ро- широких трудящих мас, що бо- 

! під виливу компартії, ота націоналістична верхівка україн бітничого клвсу". ("Січ', !5 січня 1831 р.)
нас ніяких барієрів, їв ма, ця неї надіоііа-іьіінх, релігійних чи ського фашизму на прішоручсння панівної кляси організовує Канадійсьіл ( ічові Організації і КСОі*теж йдуть по тому |«оі п'ятилітки, за зростання ви

ні 1’ігь іменних її, рі інкоД. Нона об’єднує водно в, і і іі.ііі ііаїсіор- , амозванчі комітети би>з|юбітпнх, прнобіцюючн їм допомогу шляху. Дгіісдавна канадські січи мали свій власний осередок. ! рибництва, за цілковиту 
пішої реакції іі нещирішії буржуазної н-мократії, ,ца*.є свій й працю. Н акції канадського у ряду та іміїраційної влади в де К минулому [юні, в місяці грудні, вони з.іилиеь ^юдно з Л країн- міцну незалежність 
Фр 'їіт ta допомого*, наявних і екрнтпх методів економічної іі по- лортуванні рево.іх,цінного [юбітництва націоналістичні україн 1 ьними Січами Америки з центу,алею в Шікаґо та наказаним ота- : стичного світу. Ми перекона-

,'і.кі верховоди беруть пайактявішу участь. Вони постачають маном полкоштком О. ІІІаповалом. Як Американські так і Ка- лиси, що тількц-уряд СРСР про- 
• )[иішу*іпса з канадським державним зпарзюм і органі ,а- сіінсн йменнів на депортувания українських робітників і бід недійсна ( і чопі Організації розбудовуються і втримуються са 

її! я ми підприємців є, рхівки ує раїнськнх націоналіс нічних up- пнцькнх фермерів у фашистські країни Квропп, тримають ті м 111,11 босами та військовими колами
Гані.іацій в Канаді. Ми бачимо, як ті верхівки підтримують її*, , ний явязок з консулярними агентурами фашнетеккої Польщі Канади, як в < одбори, Торонто, Іст Впндзор й інші, боси відда 
«•[ жаву н усі її :бр, і,ні ний Нони епівіюбітннча»,ть і пніі- Румунії її Чехо-С.юваччини, іи(|,орму*,ть їх про революційний л*,ють від праці свідомих |н,бітників, а на те місце приймають

тих, що вписуються в члени КСО, Нндно теж наявне снів]юбіт- 
ннчання і знімки ватажків КСО з канадськими військовими ко-

1! мобілізувати своїх сил буржуазія не риться за перемогу соціялістич-

еконо- 
від капіталі-

тітичної корупції
вадить щиру та тверду політи
ку миру. Ми перекажемо раді
сну і вістку робітникам Німеч
чини про те, як успішно відбу
вається велетенське здійснення 
п’ятилітки.

Ми заприсягаємося, що у ви
падкові воєнного нападу на 
СРСР кожний із нас станс на

П деяких місцевостях

Цюю н фиіінн " ькнми .на іонами, підтримують грабіжницькі ш- ) ух українських тру інших п Канаді і його звяякн зі Західньо* 
і опори іі угоди, бз руїь найактивнішу участь в п|ютнрапінській > країною, 
кампанії, обманюють-Hinjiob'i маси українських тру іяіцнх “па іамн. Про цс ві.ікрито заявив майор Голснрип і з 1.5 батерії

На тому святі, як
Саме ТІЧІСр, КОЛИ m-і И|юдукіинні сили перо-овуелюя в бік

пнфісті м.нмн” настроями, готуючи водночас імперіялістичняй і-.оє.шіиї П|иімнсловості, га ііоси.іюєтия воєнне поготів, і я проти польової арти ієрії ми святі КСО в Торонто
пише орґан КСО “Січ” з 15 січня 1931 р.

“майор виразив похвалу і задоволення з Січової Організації, закликаючи 
присутню вступати в ради Січові, а також бажав мати всіх січовиків в Ка- НОГО захист 
надській Міліції, бо вони показують клику здібність в військовій праці". ________________

і6|юііііі!Іі напад на СІЧ’І’. Досить пригадати становище верхів- і HT, українські фашистські організації занили одну з фрон-
єргайізацін вча, іабо|юнп до товпх імпсрія.тістичннх позицій. За Планом і фінансовою під- 

г. \ і адянсі кї,\ її парів в Канаду й підміненим ааменлень радяя- , рим кою імперія.дієтичних кат готує український фашизм в Ка-
, і >ї «з ін На віті. ка ні ліб-раішші кола каижвької буржу- наді н Сполучених Державах приставати на п[юпірадяпський - щ,. Здкритішс заговорив на тому святі теж один з Scum

,і"‘’ *»*»1*«* УІ»-і> неї а на радянскі фроот в наступній віяні свою армію, щоби спільними силами „фідерів канадської армії, II. Тснат Він. як пише орган
T*’1 -Ч'Ч. нерхікка українських націонп.нстичннх оріаніїаціи в Ка імперіалістами світу усмертшіти Радянський Союз, а Радян- ,, ТЬмаііців “Січ" з 15 січня 19 !І р
і,.і II ІТа . з * зі * л рі о і la-,'ці. ю та ТаВН.Іа себе на сТО|юну ТИХ ,-ьку У країн) :ОЬ [ н ■ м з. • Іавязкп такої армії існують вже. Ми “був свідком докоивного важного діла між нами і виявив похвалу длв

И| і р.і І'.І :■ і .1-Х ііря їж НІ розортаючи ВІІЗ]Ч і ТИМ найска бачимо вмун ІІ|*оєані І озброєні ВІДДІЛИ українських еа. їда ТІ в тих січовиків, шо сегороку помогли І5-і* бвтєріі втриматися на маневрах", фонд української робітничої
преси в Канаді!

І мл’діьі і і.их іьішоналісінчних

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти"! 

Не забувайте про пресовий

a at

нішу травлю проти СРСР, мнимого Його "димнішу” та “не реґуляршй армії Злучених Держав зі своїм Генеральним шта (Далі буде.)Жі і:
у

»

г

І

: > *
Число 151. “УКРАЇНСЬКІ РОбіТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 17 ГРУДНЯ 1931. Сторона X
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■УКРАЇНСЬКІ РОБГПІИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 17 ГРУДНЯ IBM. Число 131.

НА РОБІТНИКІВ В /ПСОВІЙ КЕМПІ НАЇХАЛА 
ПРОВІНЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ

Завоювати Робітничо-Фармерську Молодь лу, Іншими словами, ш- були 
і цяткування річниці нобігш 
аліянтів над Німеччиною. 11а 
)<чі вулиць Лорн і Кін, каю 
іммятннка. зібралися чорні си
ли {к-акціі і там, після відправ
лення звичайних попівських

На Фронт Класової Боротьби Поліція ламала валізки робітників, забірала кишенкові ножики 
від робітників. Кемпа під надзором поліції, режім в кемпі 
такий самий, що й вязнів в тюрмі.

іЦеремоній, иочада фашистська
ижгипиииіуі пидиги рпитимипї ІЙЛПППІ ФіМйаиих молодих робітників,і ні і иаііш-мі.іітарн. тичні орґа ватага ставати в похід.
ПАНп/ІипІПуІ уПиИиП гUDI І Паї“UI ПВиЛиДІ Цс знаючи англійської мови, по- ілзаціі, сиортові, [кмігійні, иа- В хвості тяглисьстрільці і ка

Й ПОТОЧНІ її ЗАВДАННЯ чував себе чужостороююжі; не ' ціщньш-гшмі органі «тії. що тишками
знаючи всіх умовин трудящих ирииин»-ть іми рантсі-ку мо- і-нньо • жовтою

/юдь в інші. В теперішній час й собі, 
провалиться шалена боротьба виглядали

робітимчо-фармерськоі мо- иу частину канадської труди між буржуазією а іюбітшічою стрільців, що стані буди в по тільки могла постачити компа дала всередину, перевертала
іцої молоді. ' иипою за ідеатьопчкин вплив хід, видно було, що самі себе ніж. В Ке норі чекали вже Кга тим "майном ” робітників на усі

,] ,1лн тоїхі, щоб відвернути на молодь та ta її іавоювання. встнда шея. бо нозгиив.шея і нас ті«ки. На один т(юі; за боки. Найшли в кого якийсь
Оовітмій комітет при ТУР*-- Ккономічич кі»и їх чвго-іічі» ‘“" рянтську молодь від всякої Мілітаризація матоді сьогодні. на нікого ие дивилися, так ніби брали наші клунки, а на дру

жім в Содбори кидав MS укро- ' аі рарна ьриіа Сотки типи •V4W'TH в КІЯ,0ВІІІ бо|и»тьйі та uatipa». зовсім інакшого харак іх хтось приголомшив. Дл- пій напакували на.- усіх, наче
їиських трудящих Сожбора бі іяих фермерів іі своїми ро ч*®6 викликати в неї ненависть теру, ніж давніше. Привале- • йшли і “демонстрували" свою якийсь товар. Саме падав в той
“Вістник ТУРФДомч" Утому ішамн при мир.і юті ■ голоту 10 трудящих Радянської Укра- .каиня до бойскавтів та иавчжн- ютовість стати в обороні канал- час доіц і нас везли дощем Ні
“Вістннку ТУРФДому" є повна-! Дитяча праця на формах є ".ць '*»' ,11и ШТІ- що6 П nw Ti*‘° «я вт-ннши ремесла в багатьох ської буржуазії, демонструй- j миль.
ючї статті й дописи До Голов- л а.п ним явищем Поверх 70 : приготовляти до нападу на Ра- иуйтичних школах є примусо- ли свою льояльність до ианів. ( кинули нас коло Гкл .кит. по шляху, як зривали дана
мої Керради ТОЛОВИРНАЗУ тисяч фермерської молоді по- і <*«-ький Союз, канадська бур- ве. "так стрільці боряться за осво гам побачили ми ксм.ш Де j мітом скалу, поліція мабуть
надіслано 3 число “BT" за мі- пише Іг> ііт і втягнені н аіііар В,ІХ0ВУ‘; іміґрантську І рудяша матодь, а україн боджения свого ка]юду які кемпн будували ще. Др> думала, що цс комуністична *
саиь листопад. З того числа ми ну пращо Не задовільний » ДУ«*і канадського па- сирі зокрема, мусить обєднати Що Аже роблять ті стрільці того лиж нас- літали до робота, ту флеґу забрала зі собою. Не

тріотизму. Нею допомогу з всі свої сили ка боротьбу проти з громади, а ніколи ніяк не мо- Дрова рубали. Пополудні за найшовши нічого, забралася по
боку буржуазії дано иа тс, щоб капіталістичної організації, та жуть зважитись на скликання гнали нас далі в ліси. Н робо ліція з коштів

масово вступати і будувати і*»- масового віча або щось подібно ті поганяли нами, як кіньми пару тижнів-знов приїхала ио-
волжіцйіш організації трудящої ю, наприклад, лекції тощо. Дали нам їсти мяса твердого. І ліція, але вже не шукала по
молоді в Канаді. Такими орґа Поки ніколи ще прилшд- що іі врубати важко, молоко котах, а питала робітників,
ні- аціями о Ліга Комуністам- - ио не оголосили своєї полі , порошкове, чай на смак і гу як їм праіииєтьсн та живеться 
ної Молоді, Секція Молоді тики, програми або мети. Та стоту крайового доти й квас на кемпі.
ТУРФДім, Робітниче Спортпв- робітники іі без того знають, що ного хліба. Не їли ми першої | Наші українські біачі та фор
мі- Товариство й інші. Тільки ці стрілгромад* це надійна опора вечері ніхто, так лягли спати, маники натискають щосили и«
організації працюючої молоді ; української і всякої іншої бур- Рано напоїли нас знов тією [«бітників в рраці. Рано вити-
борягк'я за справжні інтереси жуазії, це та сама сила, яка ше гарбатою-догтьом, дали поричуі няють до праці 20 мінут пане-
молодих іюбітників, тільки ці І піддержує капіталістичний лад й знов пірнали до праці. Ще
організації борятьси проти мі | від упадку, цс частина фашист- іі сосичів дали вонючнх. Робіт-
іітаризації молоді. Нони вка- ського апарату, який здушує пики не їли іі заявили босові. 
іукіть правильний шлях моло- j всякий прояв революційної бо 
цім робтникам н їхній боі>отьбі і ротьби працюючих проти за 
мі щоденні вимоги. А'—.іь. і киваючого капіталізму. Оці
--------------------------• іі є стрілгро.чадннки.

Ке пора, Оит. ціон<ілька поліція й стала ту
21 жовтня я виїхав до праці ' кати по кемпах та наших ва- , 

і юніон джеком та нріі будові доропі. Виїхало и, лізках, хто що має. liant то [*> 
Попленталися той час з 1er Віні пор і околиці , бітників були в той час на ]*> 

Ох, як вони гцдко 70 [«бітників. їхали ми в най боті в лісі, а поліція ламала 
Навіть тій кілька ііриюму вагоні поїзду, яким їхні замкнуті валізки й заг.тя-

I

Молодь заповнює лави беїробіших. Молодь використовують ; Канади іміірантська- матодь
на виробництві. Насильний визиск Ініграитськоі ЮО*ВіВЦгтИВіііііі~ найбільш іщ зі-і.\і..і
Боротьба за повне
ложі в бойові лави трудящих мас.

ножик, забіралн його зараз со
бі, вважали певно, що це зб|юн 
]юбітника.

В одній кемпі найшли черво
ну флеґу, яку клали робітники

{

передруковуємо одну статтю й • коножічний стан примушує 
два дописи. Дописи є з вироб- бідних фермерів притягувати 
нийте*, організаційні, класової ю участи в праці своїх дітей, 
боротьби, а так само звідомлен- 1 іідняцько-фармереька молодь

і. засуджена на тяжку працю 
без будьякоїт» достатнього мав- і 

__ чання. Оскільки в теперішній
содоорм, >МТ. (|ж. маКуу велике безробіття,

Капіталізм ніяін>в в И|кіцес фнрмерька молодь покидає, 
віі|ниімиіпна великі мім и дітей , К(Я ферми і мандрує до іиду 
і мгі.юді |юбіі ннчої кли' іі та за

Ще пізніше
потворити такі українські фа
шистські, напів-мілітаристнчні 
організації, як Січ, Стрілецькі 
Громади тощо. Все потворено 
для того, шоби не допустити 
іміґраитську маюдь в табор ре
волюційних організацій та що
би витворити з неї зб|юю дія 
заднс-ту інтересів капіталу.

Канадскьа буржуазія, низка- 
] ючи ролю трудящої молоді в 
класовій боротьбі і в наближа
ючій війні, розвиває дія неї ці
лу мережу особливих юнаць 
ких організацій: мінітаристич-

<

ия зі “стрілецько-громадського 
збіговиська”.

стрія-іьних центрів в погоні за; 
працею, але там вона зазнає 
ще більше нужди та голоду і, 

за капі га.іізм> зазнає наибіль j поповнює лави безробіття, 
того визиску. Сучасні сіюсо ,,, . Молоді іюбіткнни ноповня-бн виршинштна призводять дід- ,, ' 'Юєь.ланн бсзіаібіття ке тількитої о, що в багатіаїх галузях при
мис лові*-ти праця мошді рів

пряг їх в нрмо жорстокої екс- 
шоатації. 1‘обіі ннча маюдь

ред, a у вечорі відпускають в 
кемпн аж тоді, як робітники 
скінчать роботу. Хто з тутеш
ніх робітників заговорить якесь 
слово проти того визиску, зараз 
його відсилають на другу кем- 
пу у лісі.

Носи запроваджують цілком 
невільничу дисципліну. З ро
боти женуть митися, а заразлю 
миттю кличуть на вечерю, а по 
вечері женуть усіх спати. Та
кий режім є в тюрмах, такий 
самцй впроваджено в нас на не
вільничих кемпах. Навіть го-

/що домагаються належних хар
чів. Ііос, “свій” чоловік, укра
їнець, зараз пішов до старшого 
боса й став доносити на робіт
ників, що це більшовики усі з 
Иикдзор, бунтуїоться самі й 
бунтують других.

Деякі робітники самі пішли 
до того старшого боса іі загово
рили йому про ті харчі, якими 
їх годують на кемпі. Бос за
явив, що увечері буде на mi
ni. Так і сталося. Упечер 
озброїлися боси в револьвери 
іі прийшли оба якраз на вече
рю. Тоді став наш бос її к і по
чав говорити, що ми маємо пра
цювати. а ііс буитуватися. Но 
нічого він не згадував за їду. 
Деякі робітники ще й плеска
ли йому за ту "промову”.

Після його від'їзду ще погір
шали умовний праці іі харчу
вання робітників. Зараз після 
того приїхала до нас ііровін-

/
тим, ідо їх віддалкиоть капіта і 
.їіети від праці, але характер
ним явищам к те, що велика | МАЙНА ФРУД В СОДБОРИ ВИРИВАЄ ІДО РАЗ 

БІЛЬШЕ ЖЕРТВ З МАЙОРСЬКИХ РЯДІВ
П. Е. Сниєш я з працею доіюс.іих |ю- 

бітннків. Але коли н бьіьшості 
випадків, маїоді робітншси ви 
конують ту саму |юботу, що й 
дорослі, їм платиться значно 
менше, чим (М'таннім.

В теперішній ча<-, близько 
Will тисяч робітників в Канаді 
знаходяться п безвихідному по-: 
ложенні. З шан о числа є близь і 
но 100 тисяч мало.иїх робітнн
КІН І ІюбІТІІЩІЬ, ДО ЯКИХ треба
додати десятки тисяч бідняцько ; 
фарме(и-ької марні. Постійне 
зривання заробітної платні мо
лодим |юбітннкам, застосуван
ня тяжких у повни праці, по
стійне ніддалюванни від праці 
тих же молодих робітників, у- 
тіюрюють в той же самий час 
сприятливі умовннм для втяг- 
НСННН ТІЄЇ молоді в клясову бо- 
|ютьбу, в боротьбу разом з до- 
1**'.шми, за і ііі.іьііі і свої осо
бливі Інтереси.

Поверх диіста тисяч молодих 
{юбітннкін і робітниць є втягне
ні в канадську індустрію. І її 
втягання необмежується на са
мих легких індустріях, як текс 
тільна, гаткона, дспартамі-н- 
татьні магазини тощо, але теж 
і тяжкі індустрії, як металева, 
м«йне|кч.ка, автомобілеві! і т.д., 
де маніть становить більше, як 
одну питу всього канадського 
іюбітшіцтна при праці.

І частина з тих, що в теперішній 
час не працюй. — є матодь, яка 
ніс в ніяких індустріях не пра Немає дня, щоби а майні Фруд не ллялася майнерська кров. На

віть червоні світла, що мають сигналізувати, скільки було 
каліцтв кожного дня, перестали вже світити. Забагато по- 
жераб майна майорського життя.

V
НЕ ГОЛОСУВАВ ЗА КОНСЕРВА- 

ТАМН, НЕМАЄ Й ДЛЯ 
ТЕБЕ РЕЛ1ФУ

нюняла, а є н[юсто зрекрутова 
на зі шкіл 
економічне життя робітників та 
бідних фермерів, зогляду на їх
ню неможливість дати своїм ді-

іогляду ия тяжке

Естеван, Саск.
порити не дають.

Працюємо в дуже морозному 
зимні, не маємо о.тіиня, щоби 
охоронити себе від зимна. Та 
Це наших босів не обходить, во
ни гонять робітниками в праці 
щосили.

Довго працювати в таких 
умонинах годі, робітники му
сять розпочати боротьбу проти 
тієї невільничої праці в лісо
вих кемпах.

Содбори, Онт. І валка хліба для своєї родини і
МІЛЬЙОНОНІІХ ЗИСКІВ

23 листопада відбулися ви 
їли яіклво- j бори в Кстеван на мейор* мі- 

Іо того вибору станули 
про організацію манне]ив, яка два кандидати. Бувший мейор 

••тема поспіху прибрала таких обороня.та б їхнє право на жит

Кілька років манна Фруд лотам бодаїї се|ісднє вишкатсіїня
молодь є примушена залишити стачіиа сотки жертв з рядів | них магнатів’. Першу згадку 
шкільну науку і йти шуканії майнерсьішх іюбітникік. (її 
за працеці

ста

і консеркатшшої партії іі Мек 
якимось Лавд з ліберальної. В голосуЕкономічні умовинн україн іюамірів, яких маинері, njiaiU"•: тя, приймають шс

ючи в маїшах по 18-20 літ, не им-трахом, з боязню, що пани ванні більшістю 176 голосів зі
став виб|іаний мейо]юм кож'ер 
ват, Бенетайм.

з
ської трудящої молоді, а готов
но імігрантської молоді є жах jпимятакіть. проженуть від праці.

Погляду ка те, що Кава-1 1HKÜ, корш таючн з загалі. Мало цього, є іі такі маііне- 
щ через довший час являється І ІІ0‘ економічної кризи в капіта рі, що хвалять ІНКО'за те, що

іістичних країнах, пін н.тил.і j нона дає роботу. Але ті ]юбі і

тині
Ми, як безробітні, не брали 

участі в тому голосованні Тапажною К]іаїною для іміграції 
з центра.!ьно-европенеьких та 
поза дві найголовніші секції ка
надського населення — анґльо- 
саксонців і ф{шнцузін, велика 
частина канадського населення

визиск до найвищої точки мста-1 пики не представ.зяють собі то- ми пізнали того самого мейора, 
лсво маіінсрських |юбітннків. А то. що йдучи рано до праці, що наклав свою руку до кри- 
да.тьіне, окато И0% продукції [ стає загадочним, чи ис один з| вавого понеділка в Естеван над 
ііік.ію в своїм иосіданню і лише них вернеться назад до дому 
завдяки цьому, вона поки-то І>о в багатьох випадках було, мс іі тому ми агітували П|юти 
жісржала свої підприємства що маннер зовсім ке думав, що1 його вибору на мейора.

йому того дня кости мають бу 
ТИ И0ТО|ЮЩСНІ. І цс не є ви

чіткі в своїх підприємствах і палки — це щоденщина майне- тутешній місцевості, 
тимсамим ешцючувати число рів. Ось сумна буденщина між по *1.05 на тиждень 
робітників. майнерськими робітниками, які раз по виборах, на другий день.

Нема такого дня, щоби в май- працюють у Фруд майні. підмовили нам пани ре-тіф. Від
ні Фруд ие її рад,тялася робіт ! Вихід з цього положення є мовили тим, що агітували про- 

іиича кров. Навіть ті червоні | тільки один. Майнсрі повинні ти Бенетайма. 'Мені самому 
/піт,та, які мають за завдання організувати в себе сильну сказав офісній." рсїііфу, щоби я 
показувати, скільки було ка- j юііію майне]іів, яка витягнула б вибирався з міста, бо більше їй 
ліцтв кожного дня, перестали 

вже скою («іботу виконувати.
Почорніли від тих катіків, я- 
ких кожноденко вивозять панів 

$ неживими.

Невільник

ХОЧ КРИЗА, ЛИСТОПАДОВА ПРЕСНАМПАНІЯ 
В НАС ВИПАЛА УСПІШНО

страйкуючими майиерами. Са

становлять ев|м>псйські іміграи 
ти, українці, фінляндці, поля ' ЧР® Функції. Це дало її добру 
ки, чехо-с.товакн, ма.дярн, нім нагоду нерічюдити раціона-ті-

Перед виборами ми отри ми
Веланд, Онт. на міеяиь грудень, щоби по

працювати над придбанням 
членства для провідної ос пітної 
організації ТУРФДім. К ча
стина членів в складі комітету, 
що не відчували обовязку ЯВИ
ТИСЬ на засЦаїшя і працювати, 
одначе, треба вірити, що ці не
домагання виправиться в курсі 
слідуючої праці і завданні які 
цементе важні за кампанію в 
листопаді.

Цією працею керують всі за
ряди наших масових організа
цій, а головно заряд відділу 
ТУРФДім. Отже їхнім обовяз- 
ком подбати про те, що сабо
тажникам і ухильниким треба 
звернути увагу, що їхня пове
дінка і тактика підриває авто
ритет комітету і зарядів, а вза
галі і цілих відділів наших ма
сових організацій иа місці. 
Держімся клича:

— Всі до праці в мобітізу- 
ганяю робітництва дія куль
турно • освітиої організації 
ТУІ’ірДім і поширення книж- 

Грудком.

їй реліф, отримали його у<ї в 
Дістади 

Та за-
ЦІ. євреї II ІНШІ.

імігрантські робітники є нс- 
[ю.ктучною частиною кана.(ської 
]*>бігннчої клясн. У всіх ка
надських індусуріях знаходиті>- 
ся чимала частина іміґрант | 
ської молоді. Велика більшість 
їх! є в рядах неорганізованих, 
нсква-ііфіковаинх і наиів-квалі-

Всі буржуазні льокайчуки 
скавулять немилосердно, а вже 
найбільше гавкають синьо-жов
тенькі песики, що українська 
робітіїпчо-фармсрскка преса вн- 
лається за “московські рублі”, 
що її читають московські най
мита” і т. ін. Так, цього гав-

/

маіінерів з пил о смертельного дістану жадної допомоги. Ока- 
ибложення. ^ставила б нікле зав йти на фарми на .далеку пін
них магнатів поводитись з ^иі 1 ніч, ще іі говорив: — Аби тебе 
бітниками так, як це їм прика ке було більше тут. 
зав би майиіфк-ький комітет, ви

кання петлюрівців і інших ВИ
МІН а є їхня собача служба і льо- 

Ва ох.таїшкамська вірність, 
вони цькуватимуть і рідного 
батька.

ІimiiiiiiiiimiiiiiiHiiiiiiiiiimiiimiiimiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHimiHiiiiiiiiimiimiHK
Kj Та і олосу панських нагаїїя- 

чів бс.цнібіттіі тутешні не бу
дуть слухати, а вони боротьбою 

§ ; “легку" роботу, иоки вона при ний майис]кькиіі робітник по- здобудуть собі тс, що їм на.іе- 
= ічітшіития щюгнаги їх з [юбо- птичі стати членом Maim Вир- кнтьсд. НеіриОітнии.
= ти. Воші до смсрти остануть-! ксрс Юніон сн|> Кснада.
Е ся нездібними до праці. Май

І ЖЕРТВУЙТЕ!!! І ;іа|>а.і в майні Фруд є окато! браннії майиерами.
НО інвалідів, яким I11KU дала і Щоби досягнута цього, кой; Робітництво в нашій місце-

ВОІ'ІІІ ВІДІІСІЛОСЬ до своєї преси 
на загад іціцю, п]іеском попра
цював солідно, но більшовиць
ка і сума фондів на життя про
летарського друкованого слова 
є вдоволяюча аж надто, як під 
теперішкий час, ша.нчюго без
робіття і злиднів в нашій мі
сцевості.

-

НА ОБОРОНУ ПРАВІ 
РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИЇ І 1 тільки в цей спосіб товари 

пері все цс переносять на своїх ті, майнсрі, її» поборемо на 
S течах. Пдуть в глибокі hojmi 11 туп ШКО на иаше життя.

Чаіїнеи.

ПОРІВНЯЙТЕ дві системи.
МОСКВА, 22 листопада. — 

Загальна сума заробітної пла
тні в .Радянському Союзі .в 
1929 р,- виносила 12 мільярдів 
карбованців.. Цього року дій
де вона до 19.5 мільярдів кар
бованців. а на слідуючий рік, 

атак і на інші робіїинчі органі після найновіших обчислень, 
кіції, але робітники іі знають, заробітна платня виноситиме 
Що буржуазія їх іа це ненавн- 25 мільярдів карбованців, 
лить

s підземелля дія здобуття ка j

ВАШ ДОЛАР допоможе боротися проти засуду = п г Ппи rnTnn.
вісьмох провідників в Торонто, яких засуджено = СТРІЛГРОМАДНИКИ СОДБОРИ ГОТОВІ 
понять літ тюрми. І БОРОНИТИ КАНАДСЬКУ БУРЖУАЗІЮ Ніколи не можна було споді

ватися, що робітництво Велаїг 
ду буде в силі жертвувати т аку 
поважну суму, як 200 і кілька 
доларів титулом передплат і

і=
ВАШ ДОЛАР допоможе прокормити родини засу- і 

джених борців робітничої клясн!
Содбори, Онт.

З “Лідери” СОДбО|КЬКОЇ “ст|)і 
5 ісцької громади" іцин то запа 
|! морочілн з утіхи, коли почули 
® що судять комуністичну нар 

тіш в То|юнто. Гадали еер.те 
і н, що як буржуазний суд часу 
лить партію, то в Канаді й елі 

іишнтьі я по бі.тьшовп

ки

щкчового фонду для україн 
\ що ст'с.іьці є теж ..а Тепер порівняйте не з кар- ської іюбітннчо фармерськоі 

чінщенннм іюі'ітіінчііх органі тнною в Пише поданій новинці прес и.

КОМУНІЗМ В ШКОЛАХ.
ПОСПІШІТЬ із своєю допомогою таки зараз, коли 

вона найбільше потрібна, коли Канадська Ро- _ 
біт ннча Оборонна Ліга апелює справу засу- | 
джених вісьмох провідників. Ваш долар допо- і 
може звільнити засуджених!

ГВАЯКВІЛЬ, Еквадор, 7 гру- 
I Іануюча к.тяса в Еква-Двійта даіарш цс 200 кольок дняащн, так цс тому, що вони є з Ню Норку. Хай факти гово-

шшс слуги буржуазій, і за мі рять сами за себе.
1

в крижі тим, що вигадують во- дорі t неприємно вражена ві- 
•ерну ласку панську ]юблять НЮ ЙОРК, 21 листопада. — пі брехні на робітничий рух |сткою, що в нубличних школах
все на користь буржуазній кля Професор Вил’ям Лісертон, з магалі, а на робітничої'о вчите- : поширюються навчання комуні-
сі. а на шкоду робітничій. Роб- Антіоха Університету, обчи- лн — пресу,-юмрема

Вис.іід лнстпрескамианії і у- ють нахил до страйків. В одній 
сума, виплачена в заробітній спішна фінансова поміч дає до середній школі в цім місті
платні в Сполучених Державах, зрозуміння, що робітництво по ;кількох учителів заявили себе

комуністами.
В армії також є признаки 

бунтарських настроїв — го-

і
§

ЖЕРТВУЙТЕ НА БОРОТЬБУ ЗА 1!*“" Иа,ія:'"Уь- що
2 д ля цього Bvi л краінгькі гсюїт

СВОБОДУ СЛОВА І ОРГАНІЗАЦІЇ 1ннчі Д|,хі“ і »•«■. шо є робітки
3 чого, буде смонфісішванс, цВ
§ ті вже лекше було би “стріль-1 Иа 11 листопада/місцеві фа впала з 55 мільярдів доларів минає бі-іьлн- інте]іесуватися і 
2цим” будувати армію, яка ма-лшістн, які иадсжан до кааад- до 33 мільярди доларів цього розуміти клясову боїюіьбу, < ьо-
£ ла би щераз їии з Иі.ісудським « ької легіону, влаштували па- року. Лісертон обчисляє, шо годнішний визиск і енсіпьоита
§ кмзаоляти Україну л-від “біль- роду в намять незнаному иі числа означають нічого ін- цію та значіння в цьому рухові
£ іноенцьколі ярма". жовні]юві, який впав на фрак нюго тільки те, шо зараз в революційної робітничої преси

BOOM ЗОЯ—*31 BAY STREET ТОКОНТО, 01ГГ. § Робітники знають, що бур- цу-іько-шмецькому бойовищу зь Сполучених Державах е 14, Наш -інстопреском своєї пра
їм—mnniiMiimiiiiiiiniimiiiiiiiiiiiiniiiiiniiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiE кУа ия моя:с поширити свій ііт-респ міжвароднього капіта мільйонів безробітних. Ігі ще же закінчив,,вій остався І би

з му, та що студенти проявля-
МГгь ва шкоду тій і-іж і, v> сляе, що від 1929 р. загальна
якої і вени самі належать

а то

Засилайте свої жертви на адресу:

CANADIAN LABOR DEFENSE LEAGUE .іонно з приводу наміченого 
урядом заведення загальної ч 
обовязкової військової служ-
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І
БЕЗРОБІТНІ ЕДМОНТОНУ ПОСИЛЮЮТЬ

БОРОТЬБУ ЗА ЖИТТЄВИМИ ВИМОГАМИ
НАШІ УДАРНИКИ ПРАЦЮЮТЬ ПОВНОГО СИЛОЮ АЖ ТЕПЕР Я ВЗНАВ, ДЛЯ КОГО ЗБУДОВАНІ

ТЮРМИ; ТАМ ЖЕ ПОВНО РОБІТНИКІВ 
І РОБІТНИЦЬ

хоті.іп maw-іти .ці міста. таї. 
шо ті [чхііттіки ти ли піхтою
22 жилі. «ІЮрмаїтиа той укрв- Зорганізували усі комітети по паяну Головної Керрали ТОДО-

ВИРНАЗУ. Молоді ударник* йдуть поміж робітників та 
внвсниноть їм причини „сучасних дій і кличуть іх на шлях 
класової боротьби.

ЇВСЩ, остався Ще Я роботі :і ТИ
МИ, що ьіамалн робітничу ео 
лідарвігть. Та я певний

Безробітні жждатть 3 раю іди
зеребітнеї платні, безплатного рипу, одягу й без- 

плотнн* тикгтіа на стріт кар* для своїх дітей.

і. відповідного примішений.

Звідомлення одного безробітного, шо попав в тюрму 
за те, бо хотів їсти.усі вони незадовго знов прнн

дуть в лави безробітних. ! то
го форманину теж побачимо ще 
нсаадовго в рядах безробітних.
Тоді я пригадаю іа них 6ej>o6rr- 
ніім Віяніпі-Гу. t

І 'фаг.роттш уоіітмик. )>«■»-»• обіжник і. врешті, вибрали ко- 
________ мі те ти, які мають «метиса масовою

Содборн. Онт.
По отриманні недавно обіжника від 

Головної Керуючої Ради, ми зараз 
скликали спеціальні збори нашого 
аіідіау ТОДОВИРНАЗУ. На зборах 
ми > важно перечитали й переднеку-

аіеі нужди ті оргаиідупатн іх на бо
ротьбу проти злиднів, в ані кинула їх 
експаоатжторськж. буржуазна госпо
дарська сисМма. Тому й беруться 
каші ударники за свою роботу зі 
справжнім більшовицьким завзяттям.

Досі розпочали вже працю коміте- х;х 
ти агітаційно - пропаїанлнтський те

Ед ментом. Алтж. II hr та иі. По-іішя повела .'плі- 
Робітники 11 Е ДМпЯТОНІ Н і і .Ні,», ііі* МНТа І.ііМІШННера 'Ч' 

и і. ній-1, чаї при-пащ боротьбу І лейбвр Деієґааія піні, la 
-а ево». и-яувяния і нануючою і і'янта. а до робітників зі ехо- 
кляеогі Багато л них р»иШ і дів парламенту промояля» тон 
лнея поміж фермерці шукати І Клерк. Нін вказав (юбітникам

Содбори. Онт.

Мені перший pa t її мойому 
життю довелоея іпіши-тіі в тюр- 

Чи як петлюрівський ре 
їактор пише, попав "в клітку"

медалі трьох якіїха* і, "є ваті їх".
Защо ж судять того богобен і 

лііного католика * Він оповів 
мені, іцо його судитимуть за те, 
шо він епав з 12 літно*) дівчи
ною.за Пряні »., щоби чожкн Де за ИЯ брутальну поведінку буржу- ШЮТИдатддмї ТПГТІДО од роботою серед місцевого робітинцтва ресовий. Товариші ходить по різ- До тюрми загнав мене мій піду- 

(юбігтн пару доларів ми убрав азвої КЛЯПІ ши робітничо* К.ТЯ 0 ШЛКДМПАНіі iPETW PI- згідно з постановою Головної Керра- них місцях, де збираються робітнн- ШЖі хотів ЇСТИ Й тр»*би було

а.»..*■ми*"» Е::НЕН™: JfSZi
користь робітничого визвольного ру- теру. По хатах розповсюджують різ- бизнес НІЯК Не ПІДХОДИТЬ ДО 

І. ШкНОрІЧИІЙ ІІІеТОІіа.ЮНІЙ ху_ Вони також свідомі того, шо а ні робітничі книжки та газети, і то не мене. ОДНІЇ Насміхається .1 Me

lle, інший ганить, а третій етра
ШИТЬ ПО ІІ11ІВЮ.

Я пустимо їхати “пратєтар- 
еьким і ревом", фреіітом. Я ж 
знаю себе вже 12 роки. Мені 
самому встидно стало голодува
ти тоді, як всього ношіо навко
ло мені1. Та не довелося жити 
мені довго таким життям. Я

Переспав я в тій клітці ніч. 
иа другий день повели мене й 
того ииннча на суд. Разом з 
нами йшла ціла армія аре
штантів, закутих в тлілая. Я 
думав, що ті заковані іюде, це 
певно якісь страшні грабіжни
ки, бандити. Певно .ініімалися 
грабіжжю банків, сторін тощо.

Починав су ця викликати тю 
йменні. Перше виклику»: тих, 
що були закуті, а я думав, що 
нони грабини банки та каси 
панські. Та суддя став до них 
і оворитн піднесеною мовою. 
Мовляй, ви самоправно їздите 
сіпіарськнми та сіеяарсмшмп 
поїздами задармо!

— Піднімайте руку вгору, 
що nu винуваті! — ирякнзаіі 
сулія.

Підняли ноті сковані руки 
вгору. їх засудив сулія ня 10 
.днів арешту, або по <2 кари. 
Та в них не було ні одного цен
та, а не то *2. їх погнали в 
клітку.

Кличе сулія "мого" панича. 
Читак його провину. Каже суд

ки не заробили ані цента
Робітники повернули вазеліні арештування .a ии-уду }«*• 

до мита бгі гроіиен, голі іі їх .бітників в Монтреалі, Торонто,! кампанії на робітничу при \ теперішній час проюиженмя і іюг.іи-
МІІ-ТО Ко.іґарн Перш Ви раз бу- блеиня економічної кризи, цілковмто-

го занепад» загниваючої капітатістнч- 
неі господарки та шораз більше зро
стаючого гнійу серед збіднілих шн-

, гав иротест-реюлюшю в тре

лише українські, а* й англійські та 
францу зькі. Ця робота внконуетьса 
в нас бездоганно.

Не проявив ше своєї роботи полі
тично-освітній комітет, але зараз ро
бить вже заходи до розпочаті курсу 
політгрімоти. Таке* курс е дуже по
жаданий I його треба якнайскорше 
розпочати. Зараз в нас е багато ро
бітників без праці, які могли 6 відда
ти свій час на науку, замісиь марно 
збувати його. Нам треба якнайбіль
ше свідомих борців за справу визво
лення працюючих. Таких борців ні
хто нам не дасть, якщо ми самі їх не 
ві робимо.

Ніі-.ія мі І ІІоіп Артурі, Вінніпегу, К»
іарн, Д|юмг. мер, Едмонтоні й| 70 поділене на райони. II однім

і цих районів і мені ііршіш ю-

ЛОДНІ, белирігту.іьяі 
сілих виборів в Едмонтоні па
ни почали давати робітникам 
ту злиденну тоїюмогу. Це вже 
політика іейборігпького МІ'ЙО- 
ра Нота, якого робітники нибра 
ли своїми гологамп п піп хоче

1[|юте<-т
резолюцію робітники нришми. , я ираидівати в користь робіт 

Опісля робітники почали і-пі н,|чої П|ичи. 
пати революційні Пісні. Черво х°ч ,1'й І"‘й"» "є иачнсляї 
тій Прапор і інші. Робітники багато читачів і читачок |*>біт 
повернули На Маркет 
делегація дала шіт, що говорив

піших місцевостях
роках робітничих мас, загострення 
клясовоі боротьби прибірас все шир
ших розмірів, з одного боку, та зріст 
фашизму, остання дошка рятунку бур-
*13 111 з дру гого.

Вони свідомі того, шо проти швид-квер,41:1141,1 прееіг третого району
На І'ВОЇХ Перших зборах но зростаючого фашизму, робітництво 

РІШИЛИ ВИКЛИКНІМ перший р.і мусить повести іавзяту боротьбу, го- 
ЙОН На змін аіінн за зібрання ÏU гоєно свідомі робітні-ки мусять йти

в гущу широких неорганізованих ро
бітничих мас і ширити між ними сло-

задгіволитн КЯ ЯКИЙСЬ чаї |Ю> 
бітників своїми обіцянками. 

Пани uni [юбітникам мі.і

і
ИЖі millau в тюрму за ге, що хотів 

їсти II тюрмі я теж ПОЛІНІ По- 
Я побачив.

пан ("мит.
— Щодо ре.ііфу, то пале 

до нас, так 
юнпіної

платні, то ми сього з|юбити не

мився з життям 
шо одних за крадіж і обманство 
виправдують, інших за будьшо 
саджають в тюрму, ще іі зако- 
вукіть в кайдани

шкети два рази на день Їсти 
Дають 2-Ї центів на два мідії. жить До міста, з не 
Лиш мі.і І2'з центів. Робіт-1сказав і мит. щодо
паків посилають їсти а ті мі

доларів переди тати і иріч-овогО 
фонду на |юбітничу пр<су.

Коли ми з грегого району до- 
ні.іа.nu-я. шо другий район ви
кликав паї- на змагання, ми ие 
тільки шо приняли змагання 
другого району, але взялись до 

гььоі ради. »PWi -йнро і солідарно. июби
Безробітні почаїл скликатиІ На ЗФлштотіта відбувся ма- Т*-ІЬІ,И |і|м'"па| 11 квит> 14,1 

маг ові мітікгн на Марки Сквер совиіі протгч*т-мітіпґ на Маркет ІІІІ!">1’ ' перевиконати її.
і виж пюва.іи утім про папську |<'киер, на якім було присутинх ’ ' иІ,аІ,|,|и *"іар> передплат),

поверх І .ЗОН безіюбітяих'. Д- 'Ф-" oert'ІНШД, а гак само з;»- 
і л«ґація ходила до м, йора Нота ' Увам.чп шість нових 

пополудні відбувся масовий мі- з домаганням повних три МІ.Ill 
тітнґ і демоиетрація то парлн- на день, відповідніше спання 
мічіту до премкра Правилі. Де ! як дають тепер, юпійну плат- 
моиітрувалії тдоняими вулп-ию, для іих що прашоють, 
ця ми місті і несли революцій- для фамілій них безробітних і '' 
ні наниеіі і юмаїятінми. Н ія- ’ беаіматиого ренту та бетплат 11 
.то участь и демовстрації 1/ніО них тикетів на стріт карах для 
робітників. Робітники прий- дітей, які ходять до школи, 
иі.іи до парлнмеиту, а там че- було більше ще домагань, 
кала і;а них поліція міська і Ma we те мейор ГІот відуни в, 
ліювіншоїт.дьиа. Той. Ірвін за- шо немає: грошей. Гак робіт- 
пропонував, щоби вибрати де- иичий ме.іор нмагоджук еп|іа- 
лкГаїїію, яка мала б піти де ву. Один робітник, повернув- 
П|іемі:|>а Правилі з домаганням, ший вояк, сказав, що нони ні' 
щоби платили безробітті* мають грошей дати нам на на- 
грішми, а гим бімробітижм, шо ше життя. Як вибухне війна, 
йдуть відробляти рс.ііф, щоби то паки вам тоді дадуть по Т І 
платні юнінну платню, щоб* долари па міряти, так, як дана
дали ПО 2.'» ц. на ОЦІЙ MLI ти- ли в минулій війні. Дадуть 
кет, а не два иа ту суму і біль- їсти воякам, убрання іі на те 
Ше було домаганнін. гроші будуть, а дати на втріг-

.Делегацій скрадалася з чо- маняя безробітних, иа те нема*: 
трьох товаришів. ІІре.чг,|ів гроией 
ке було в иар.іяменті, поїхав до

Робко/пса.во правам, вказувати їм на причини

ЗОРГАНІЗУВАЛИ ВІДДІЛ ТУРФДІ* НА ДАЛЕКІЙ 
ПІВНОЧІ САСНЕЧЕВАНУ

де |м-емірин ГІІНКН негоди- ; можемоеця
.шея давати два мі їм іа 25 неп Так пани ni.uioni.iii де.теґа В тюрмі я зазиамомиш’я з 

різними людьми, питав їх, за- 
іно попа-іи. Мені впав у вічі 
один з арештантів, здоровий, 
плечистий чоловік. Шведський 
робітник. Ні і: попав на 0 міси- 
u і в, попав за те, що він старпб, 
не маг: з чого жити. <’но»: здо- 
ровля іі одне око він втратив ще 
в 101 І (юні при каміньоломах 
н IIрине Руперт. Да іе втраче
не око він нічого но отримав від 
компанії.

Покінчив я з ним свою бееі-

тік. Робїттігії тчідово-п ні з І ції. Робіткнкн вирИпи.іи, Що-
ТІЄЇ ІОПОМІЯИ. ЇХ ГО.О'ЮТЬ ГНИ-І би з ТИМ ДОМНІ аним піти до мі
лЬю пожііви«і Клечковські, Саск. обговорено день відкриття Щ|' 

одної [юбітшічо - фа|імереької 
і вер.ппіі на далекій півночі Са- 
скечсвану, в К. іечковський.

Н ієні, відкриття рішено ви
ставити одну з найкращих на
ших псе, яку написав М.Ірчап, 
а це “Родина ІЦігкарін". Ста- 
|гаг:моея, щоби якнайвеличаві 
ше відсвяткувати цей день.

Також ке забу, ін і пре свою 
мо.іо;и.. Товариші добре розу
міють, що виховання дітей сто
їть на першому місці" і тому 
зорганізована Секцію Молоді, 
ю якої вписалась вся до драм
гуртка і розпочато науку нот і 
української мови. Молоді то
вариші іі товаришки беруться 
щиро до праці і наколи так по
працюють дальше, будуть гар
ним взірцем на цілу ОКОЛИЦЮ.

Місяць листопад присвяче
ний і.ія нашої прес и. Ми зор
ганізували в нас преском. який 
ро-і.іав ліспі т ім членам дія 
збирання перс іп.іат і пімччіюн- 
IV. А також рішено устроїти 

забаву в користь кашої преси.
ІІочатки для іпФ- трохи тяж

кі та ще вчае такої кризи, але 
і іркі, що поборі’мо всі перешко
ди і не оставимося позаду зор
ганізованої працюючої кляеи.

Іі. І'іІ'ІЦІ/І,.

)
іі нас вже довгий чаї- това

ріпні бачили, що нам треба до
конче освітньо-культурної Ор 
ганізації. Ми й рішили юрґядопомогу.

Па 27 іигпаїа.та к 2 гидияі -Шпере :
плат на робітничу прееу, тре фзуваТИ таку 'організаці»), в 
тий район в листопадовій кам якій можна б дати науку іі ви

— Ти присвоїв собі чужу 
і власність, взяв авто чуже.

І Це й сказав, якої марки бу- 
, іо те краджене авто, та яке чи- 
; сло. Поліція сама веідчить, іа- 
I тримала того панича з крадже- 
ним автом. як він втікав. Суд
дя проголосив вирок. :!() днів 
кари, а 100 доларів кошту. 
( іборшісць панича витяги»: з ки
шені гроші Й/ платить за ЗО 
дній арешту й #11)0. Панич на 
волі.

панн не і і.іьки що зібрав кво 
ту, иа яку був викликаний дру 
пгм районом, але і перевнжчнп ганізіщікю і. 'якраз ТУРФДім.

1 от в іще кілька місиш» тому

ховання своїм дітям чисто;в 
імяеовому дусі А пікою ор

ду и пристав дії одного причт 
пуреного панича, Вдітнй він І 
добре, зі задиркуватим носом 
й окулярами на очах. Спитав 
я його, зашд він попав у ту 
"клітку". Він повідомив мене, 
що мак ка|іу велику, та його не 
будуть довго тримати в тюрмі, 
адвокат говорив так.

Подивився я наліво. На це
ментованій долівці лежить ста
ричок. Росту малого, з .тиси-

Колі,портам, н третім |іайоі:і назад зоргалізовапо це одинокі' 
був широко розиовекідженші. ] ЮбІТНИ ' ІО-фа |) М Є|Х'І,КЄ TOBIlpfl 
Хоч деякі і були недостачі в ' тію. 
нашім районі, так ие тому. Що ІЦоби провадити роботу, по
нам п|ніиііьтоі-ь вперше праіие-| чулася потреба власної 
вати в районах
кічу кампанію за членами до на

ДОМІВ
\де хоч яка велика крл 

. за, товариші рішили побудува 
тої робітничої організації ми -щ власний будинок

\ іе ira сліду КІТ

Розправа йде далі. 11і;цю- 
дять одного старика без о,шиї 
ноги. Суддя до його:

— Ти їхав фреіітом і поїзд 
відтяв тобі одну ногу. Тебе 11 
місяців лікували в шпиталі н 
ти Не заплигни. ЗО днів маєш 
відсидіти в арешті. Новели йо
го безногого в apeurr.

Тепер черга прийшла на ме
не. Мені присудили 2 місяці 
тюрми, бо я не мав оборонця Ü 
не мав чим~Платитн.

Пійшл и
иовіїнні те краще попрашова-1 ся, обговорили й ,зараз приету 

Лонморець. ішли до роботи
Робота йшла дружньо. Ні

хто з товаришів не чиє.див, хто 
дав більше, або хто більше ро
бив. Старалися робити по всіх 
силах, щоби якнайскорше до- 

Едмоктон, Алта. кінчити роботу, бо зіма набліі- 
Н місяці листопаді бу та ким жалася. Но тяжкій і упертій 

цаігія в користь нашої пресїі. і njiaiii дочекалін н тй-;ї хвилі, що 
Кампанія відбувалася за еко- можуть вже сходитися коли за

ВИСЛІД ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ 
В ЕДМОНТОНІ САМИЙ ГО

ВОРИТЬ ПРО ПРАЦЮ 
ІІРЄСКОМУ.

пою, він увесь Т]ІЯССТЬСЯ від 
зимна Па його грудях при 
чеплено 5 меда-ііп, заве і шліх

Питаю я його, защо 
Так само

кво.дра
він дістався суди 
(■питав його за ті медалі 
став мені показувати медалі. 
Один медаль божої матері, дру
гий Ісуса Христа, а решта три

Він
PlIVKIIjl

жктованяям іалег.іої псре.діг.та він цю до свойого дому і пров*
НА ДОНОС УКРАЇНСЬКОГО ФОРМАНА 

ПАТРІОТА 80 РОБІТНИКІВ ПРОГНАЛИ
ВІД ПРАЩ НА СІПІАРСЬКОМУ ГЕННУ ф >ш

Косттнгкти, за відновлення* передилати дитн освітньо-культурну пра 
за здобуттям нових передплат- п» 
ннкін та здобуттям щитового СТІННА ГАЗЕТА НАЙКРАЩИЙ НАВЧАТЕЛЬЗорганізовано драмгурток і

Іі нас п Едмонтоні »: вибра ВЛАШТОВУЄМО лекції НОЖНОГО ВІВТІРНА 
В УКР. РОБ. ДОМІ

Су Сейнт Мері, Онт. Зі стінгазети ІМ*К “Мисль 
І’абочих”, з одного .фпиеу я 
взяв от такі є.юна:

"Ч іені тво вчае мітінгів, лек
цій виявляє себе, то воно »:. ІІо- 
( идить 3 м і пуг ü ві;іходцть, го
ворять, нема», часу. . Інше що
би втечи иа той час. А в гой 
же самий час того ж самого 
члена можна зустрінути в нул- 
румах за картами або бі.іяр- 
дами".

А у спільній для всіх щіГані- 
запій" Наш Критик", в Цей Іію, 
пишуть так:

“Одної иятшщі ВСЧі роМ. ко
ні ві;тбува*)ться в УРД спільні 
'ттшрфг, іі|м'.еі таїшики оі'ВІт-і 
нього й інших комітетів дерли 

Олен грав, а другий 
ждав і бо було іаиізио) сіми.ї 
черги.

Членство гра», к карти".
До цьої теми я поговорю ін

шим разом, а зараз скажу, що 
д ія такого членства, що грак в 
карти, нема»: кращого навчате- 
ля, як етінґапе<н. Ми пже |ю- 
ками говоримо до них покинути 
карти, а взятися до читання ко
рисних книжок, так наші сло
ва тримаються їх, як горох гті- 

А кати говорить ;ю япх 
стінна Газета так вони почина- 
»іть соромитися її, як у нас, бо 
з нію*і нема як обі варитиея, по- 
кндажль карти і поправ тя- 
ються.

Тому етіїші Газети ноішній 
І бути В нижньому В1ДДІ.ІІ |»обіт 
ними* організацій, бо вони в 
найкращими яавчателями.

.7. Дайм.

Вінніпег, Май.
Мені іі.талося дістати пранеї 

на і ініарі ькому и нку в Порт 
Пстс.іфорд. Пас працювало 
там 1.10 робітників. На тому 
Гонку був фпрманом один укра
їнець. він гонив іюбітннками в 

ГФмірив завжди, шо він 
хоче матії хлопа, аби робіні. Ро- 

г. бітники и иряіиова.ін до ои а в 
НІХ СВОЇХ СИЛ.

Одного дня поікиудяи мп 
направ шли треку. Цей укра 
і» ькші форманина був з нами. 
Паї працювало кате наираии 
тієї т|нч,и до 10 чатовікін. Ско
їш шідомив нас той ііюрмаїш- 
на, що ми йдемо :и> карів. ми 
поклали усе знаряддя праці на 
карн, а самі стали йти Та фор 
матою став крячати на нас, 
щоби ми тбіра.іп те важке зна
ряддя # ІІСІМЯ його. А то було 
ніі'ти отну милю далеко.

Став форманина .ииюртатн 
робітників « тульсом, щоби во
ни так* несли його. Та робіт
ник один заявив йону. шо Ty.w 
може бути на гандкарах. Те 
саме ека-іав і другий робітник 
Розлючений фирмаянна став 
іигрожуватн ти* дно* робітни- 
кая, мовляв, він їх навчить

Ти* він і зробив. Кати мп 
Прибули де перів, той форма 

цз-Шниш» адраз пішов до 6wa і за- 
№ жадай від його, шиби він про- 
КЯЖ*і||ЙІ робітників від праці. 

Пес, но ивпіонаииогті швед.

Тяжкі часи й годі прогави ш |Ю- !1,1111 поетіиітил пресовий комі 
бітника від праці.

Аз; иа дон»*' українського 
форчаїїинн патріота прогнав ивжа»:гьея і не можна еказа- 
I* бітників від праці. Треба за ти іизиеред, який буде успіх.

Паїшчатку листопада ним і ще ііо

1! місцевостях С.С. Мері і 
Ів'іі Ню віддавна вже існують 
наші робітяіічі мін ові організа- 
цїї, іі.ге стінгазети доперва що 
почили видавати. 11 ній справі 
TjHixu було исдбальства.

Разом з нашими організація
ми в Мері (місті), .шоку
ється й віліі.т Руського Робо
чого Клюбу. Цей відділ вида»; 
свою власну стінгазету н. н. 
“Мисль Рабочих". Відділи на
ших організацій в Бей Іію ви- 
іаютк одну спільну стінгазету 
п. ті. “Наш критик".

Та річ ме в тому, шо вони їх 
видають, це обоїшзковс, а в ти-

тет, уткни зіікимаї.тмя іі]»'ео 
во*і камиані»:ю. Кампанія н|ю

Вест Форт Вил'ям, Опт. | пі кару 
■ Іншії в Укр. Роб. Домі \

ІіееТ <hopri іпіголошу»: т. Н 
Драпута дальше 
кожного вівттрка вечером 

:іагальііо сказавши, 
еівн-іб иереп)юітдження лик 
ЦІЇ, як зараз в нас заііедено, маї 
ДОСИТЬ добрі успіхи

Це страх перед дійсною кля
уважити, ІІЮ саме той фо|і>іа 
кіши більше як ніи року був 11 х PB самокритику на прее-

ьо.ч (юбкором за деяку занедба
ну працю. Па ту критику роб 
кор преі-ко.му відповів в “УРН" 

Лін вчепився

■оною науіа ю. яка ма»: місце
|іеґулярно п-ііжіі в робітнії'іііх-орГані.іа 

I'omv не дивниця, іцоЗароби ний, ма». іружииу у 
ВіииіііеГу, а юбнииии я формн

ії раш і mix
такни нрац*і»ічі також уже зуміли 

ні іріжнюнаїн кляеопу освіту 
від туманної буржузної освіти 

Котись жоитобілакитників.
Що щіавда, останніми час а- 

упі читаннями, а корнети біло: ми загаті.по українські ирацю- 
ма то. Як члеиетво так і |юбіт неіі також пізнали, що різні 
тліки з-поза організації метне шапова.ю-ітетлюрівські уґрупу- 
ирнходіг пі і менше іііте|*'еуви ванті пустилися на отверте 
ліня иіі.іьііим читанням, як цькування як на чіенів укр.

|юб. органі запій так і взагалі 
аж до на тих, хто не з ними, що вико

ті, стан доносили па других ро 
бітників і іогагтн їх під прані 

На його юно»- прогнав мін
неправильно.
шктаїорства і ще деяких елів, 

y,.j ; які не ма їм місті. Та іі|к> те 
Ми 111*1 те гово

рити не будемо, покаже вислід

двох робТгникт від праці 
ікібїгтінки, побачивши, що тих М,'ІШІ,‘ віраз

ми мучилися З 'рІЗНІІМІН'ПІЛЬШІ

:июх невинно іві.тьня»: б»*- на
прані, як комітет працював в :сні.і з тим ііюрманпною від пра 

ні. стали іиіоминатися в боса іі гИристь нашої ІП|іееЕ, а тоді;
будемо іпнати до “УРН" і бу-інженера, щоби назад приняли
іемо к|нттикувати за занедбану му, що чтенетво шіше до них

1 от щоби зазнайомитися зі і підра
до upaiu тих двох п|югнппнх 
робггттків Усі іюбітнтпИгрнії “PalUl

зараз масовими лекціями 
Лід самого початкуКомітет впбііанїтй ne лише на змістом їх, я одного разу заи 

шов туди і взяв з них уривки, 
гай оце посилаю їх до нашої 
Газети “УРЛ", щоби іі читачів; 
з ними познайомити.

иі.ін під офіс і стали шмагати ціан о часу учасників пересіч
но приходить до 80. Каш ж 
взяти на увагу, що велике- ни
ло робітників з Вест Форту ви

їхало, то не число слухачів до-1 не н|и* ьбою, не ила-іуін твом її
усунути, а. іе організованою

рнстопук ПОЛІЦІЯ.
Теперішня криза кінця не

ма»: і КОЖНИЙ (юбІТНИК це мо
же бачити власними очима, що

місяць листопад, але на цілийея ирнняття назад тих двох |мі
бітників 
кричав на робітиньів:

— Ви ясі і фацюваиі !

Інженер перший за- illlv а^111 ' ■ ІІ-ЦІІІ за передплатнії
Хто не може пожити і (1.3 ми

нараз передплати, з него треба
еко. н.к ту вати другим разом.

Ки.нпаккцьРобітники піїи-ін до карів. а 
бо»' з інжені'іюм стали робітни
ків зганяти з карі*. Говорили 
іюбітпнка*. щоби “брати тайм" 
Усі робітники пішли брати тон 
"тойм"

СИТЬ ВІИЮЬТ
Т (н'ба трапив кі'мпи, щоби ,шти по

страх робітниьнм не впоминати- 
• я кращого утримання, чи лек
ціях, уповив праці. Тому, що
би кожний робітник Й робітнії 
ця були обзнакомлені зі згада
ними подіями на часі, тр»'ба 
старатися читати робітничу 
пресу й книжку, треба рівиож 
приходні її на лекції до Укр. 
Роб. Дому та спілілими сила
ми виучувати, як минулі так і 
теперішні події.

Борімся проти педоцінюваи 
ия розвитку класової освіти, а 
натомісць берім в ній масову, 
участь. Сам.

«значити також, що | сило» 
навіть Микитсиі хлопці аЮ'рнх \ ось окричаш канадською 
.ні на це увагу-, і щоби не до-1 буржуазією та інди оналом пет- 
иуститн на лекції т. Дранути іюрівського “Укр. Голосу” 

Як став тавапт тон За грошеві зловживання аре- ,-воїх членів, воші також поча- rail всій- ке*пн також прибіг 
“тайм", «раз частика робітнії штувала поліція в Коломиї ка- ІИ давати якісь лекції, в ко-'рають яеігЬетн і висвітлюють 
кі* відскочила від -юрганілова сіерку місцевої Міської Каси трпх, як зачуваємо, вже права 
ного гурту, зламали голідар Ощадиости, Розалію Марфів- іють»-я, бо не ма»: Слухачів. 
ні»-ть, зрадили товаришів своїх ну. У звязку з тим арештуван

8<і їюбітннків відказалися ним розвязано дирекцію і Над- не стало їм аргументів то аж до 
працювати, якщо ба- не п|жй зірнх Раду тієї фінансової і*- Українського Робітничого До
ме тих двох, шо иа дона- фор ституції. a комісаром іменова- му приходили позичати кинз, 
мана шастала дістали віддале но Міхаловського. урядовця мі. Колись навіть пс|м>вслн

Відділу Банку Краевого Госпо- рішення на еііоїх зборах, що 
лазького Товариства в Коло- кттрнй член піде до Укр. Роб.

КРАДЕЖАМ В ПОЛЬЩІ 
НЕМАЄ КІНЦЯ.

ните, що давно писала про них 
українська робітнича преса. 

Кати иа одній : таких лекцій шо давно говорили класово сві
домі іюбітиикн. Останніми ча
сами вже почато депортацію 
нраііюю'іііх на кемпах, звіїьню- 
*ль робітників за зрізання де- 
|н'ва, як не впаде на землю, але 
вчепиться на друге і багато

ні від^гї.
ЗВІЛЬНЯВ SO (ЮбіТТІНК-lR ПОСТОЯЛІЇ СО
танка дн іідарнп і їх іііти|,авні: бо» : ія ми і Ціла та афера викликала Дому, без ріжнящ, на яке під 

иці за|юз І жене|)о* ві д праці ІЦе її ие в Коломиї велику сензацію
іншого.

Поліція кожного разу конприкметно, так мусить заплати

V

і- -..-



УВАГА! ВЕГРЕВМЛ, АЛТА!Ми тсх вичіім в цій окрузі обмі
нюватись проставленім ми і т ми наші
Лрамгурпш ззооилжують баї ато часу

бо бувають часи, коли то тяжко до* 
чекатися відповіли ма листа.FALCONER’SЖ WUteWAâ» ™ ruwrrvu W

Др. В. МАСНИЙ19-го Грудня в суботу вечер. м — 
І Irjâri ля дав.чи рекорд написаних, драшіпет уріок при відділі ТУРФДім 

на вивчення все ноти представлені ,*»к t відьмам існ>* окружком, цгб- -, Негревил, Алта. тднра* славну |к 
IL, есі N. нрежпавления пребуез. Ш1 1№і Р . 6»*1 І*'*еР Віжш-іио піІ^УЛ */•,/.!*■ *. jiwam

«лике числи рибіїннкі», ш крім ВИ .и.йб.льик- лнсіів » 19» р. J аг .‘7 др_І11а „Л(Іа*л- г^ьТТьбУіьЛпнмііі! 
шм «ouria І щепиш*, «р.- лисії» и иіднй рік ІІребдежно таке ІІ селян її Галичині і фашистсько»- 
не», інших місцсвосіси

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР < •« О.. C M.. LKC.C.I 
а пракіикокі а шшпжлех в Мит реалі І Cf. Боаіфевс. 

417 SELKIRK AVE —
(На ніс а і а-ра І ержжбеиа-І

WINNIPEG ч- PHONE 66 МвPhone: 61167 and 67066«И.КІЖК end ANDREWS уряду* також Вечерями.саме число одержали за той рік, , владою шляхетської І Іодьші При
міси» іистів кзписаних окружкомом 1°'*f!b £*** * кличте своїх знайомих.

ис тисі» *иш.са h. І щоб побачити це» драму Вступ J'j ■>
цьоіо року від місяця червня докімцм ■ ,0 цен1ів Заряд ТУРФДім,
листопада є 50, з одержано за той 
самий *jac 49

На бекання відді-іів ми висилаємо 
езючатком місяця і рудня ца організа- ; 
нійну обїздку о діймо товариша » і 
окружкому, щоби виляпувати працю І 

по відділах, головно на зі новий се
зон, а також в деяких відділах ювл- 
|оіш матиме короткі курси бесідни
ці на. щоб підготовити товаришів на 
промовців. яких брак дуже відчува
ється В КІЛЬКОХ ЦІСІІЄВОСІЯХ.

Оце такий загальниковий звіт з то-

1905Ewteblished
ДОПОМОГА ВІДДІЛАМ В ОСВІТНІЙ 

ПРАЦІ КРАЄЗИІ1 ЛІК НА ЖОЛУДОК

Лічить всі болі І хироби жолудка. 
Помагає на іюдвиі ания. обірвання, не 

Старанням відділу ТУРФДім \ ..1e r- стравність, l a їй, біль і иертя під 
бридж, Алта.. будуть відбуватися » 'Р' іьмн і в боці, біль в кишках, ква- 
МІСЯЦК1 грудні слідуючі НІ ЦІ риє МСІК.і іНІС!Ь і неприємний віддих з рота, 
в Укр. Роб. Домі би*я серця,'безсоникть, шум я ухах

о / уг/Ати , І » олові і всі недомаїлння і болі жолуД^
В СУБОТУ. 19-го і РУДІМ яред* KJ Ціна $2.00 

сіав.існня плі. “ЛІКАР З ПРИМУСУ" Нововннайдений Лік нл ревматизм 
~ »Є*2ГЛШ Н3 1,1 • «читок в «о- (в Німеччині) $2.50. Маємо іакож ліки
дині ю вечером. на венеричні хороби і всякі жіночі

В НЕДІЛЮ, 20-го грудня, н «од ,,е1ХІИ
АЗО вечером, Відбудеться КОНЦЕРТ-
МІ1ІНІ. ! Ірої рам.і добірна. Буде ТІрС' j LAZECZKO
МОВЛЯТИ ТОН.ІГЧІІН Нро значіння о|іІ., 884 Manitoba Ave. Winning. 
нізації ТУРФДім У К.ТЯОШІЙ боротьбі

В ВОЛИНІ
8.40 вечеіюм відбудеться ЗАБАВА 
танцями. Музика добірна. Іірихі 
діть чисельно на наші підприємства 

В СЕРЕДУ, 2.-1.» і рудня, в і о Aim і 
2-Ій вечері-М, відбуте І ЬСЯ it ЬІІІЙ І 
тему “Книжка і Гі значіння".

Гарний Чайний Сет з 21 штук за $1.39 ДОКТОР й. ПЕГАСМи й дотепер висилали промовців 
! до всіх відділів, але зимовою порою 

ми ще частіше будемо висилати про
мовців та лекторів. Бо в квесііонлрі, 
що окружком вислав відділам, на за
питання, скільки разім відділи бажа- 

{ юіь дістати від окружкому щммов- 
ців, деякі котять 3, 4 і більше. Про
мовці будуть вислані ті, шо будуть 

і говорити В МІСЦЄВОСП1 Кітче мер, де 
відбуваються масові віча й текші 
кожної неділі.

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР

Майновім» екс-рей машина. Май-

оаераційної о лічення. Лічить 
неричні недуги.

ДО без-

Ю164А — 101 STREET
_ Room 201 Kitchen Slock 
Phonk 4643 Edmonton, Alta.

І ДP. H. ЛАНДІСУКРАЇНСЬКИЙ СКЛАД ЛІКІВ
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Екс - рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спешддіст 

по венеричним недугам.
667 DUNDA8 8T. W, TORONTO 

Рмо*е« Ікінггт 7246

І о, ШО ми зробили й як ми працю
вали за останній ніврік. Можна бу
ло дещо більше зробити, але були 

які до певної міри

ІВЯЗКИ З ВІДДІЛАМИ. ИРОНКОМ 
І ЦВК ТУРФДІМ В ПЯТНПЦЮ 25-го грудня. ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ 

В КИЧЕНЕР, ОНТ.
Ще кілька елі» Про ЛИС Іонні ISB3KH » нас неї* шкоди.

праце» В лі і і майжеі ВІДАІЛ.ІМИ, llfMlBkoMoM і НИК ТУІ*Ф- екиинли наші
Іім. Кили порі»непі звяткн від часу половина членів окружкомі виїздили 
кружних парад з Зсіперсдннми (юка- і иісцевостн в пошукуванні за при- 

Гзрннх Д с ЗОЇГГїЗз і kіу.3ьоІ>ін Сет складається з 6-ох чанних та- мн ІО ВОШІ е дуже добрі, про то cm- пені й були відсутннми якийсь час. 
ІЧ’.ііи, 6 горнят, 6 підставок; чайник, збанок на сяЯїшу і цукор- чнть числи листів, які ми одержала й Навал організаційної праці в місце-

вічгти іеж перетпжу е нашу робоїу.
IL Гунчвк, секретір.

Осталося лиш одна сотка тих гарних чайних сетів різних УКРАЇНЕЦЬ 
Д Н. Ю. ДРАГ АН

М.О.. С.М„ L.M.C.C.
Лікар, Акушер І Оператор 

Член Домінівлвної Ради ЛІ' крш 
203 CANADA BUILDINO 

Saskatoon. Saak.
(Коло сіемарсьдої стації)

Геми доповім, шо їх намітив о- 
світком УРФМО в Кичеиер, Онт. 

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ \ le і Чому жінка робітнице відстала від 
бридж. Алта.. відбудуться п неділю, роб. руху в неділю, 20 грудня.
20-і о і рудня, в 2-ій і одній nojio.iv днн Житя в монастирських мурах — в 
н Укр. Роб. Домі. неділю, 27 грудня.

Розвити світової і осподарки в 
давнині в неділю, .4 січня.

Розвиток світової і осподарки В TV t 
перинних часах в неділю, 10 січня 

Західна й східна культура — в не
ділю. 17 січня.

Чому існують кризи та безробіття в 
k.mі іадістинній системі в неділю,
24 січня.

Заі а.тьні основ астрономії — в не- 
ІІ-1Ю, *1 січня. Освіт ком.

Дуже відповідний святочний або весільний подарунок : І КІЛЬКИ ми відписали. Все ж не мож -
$1.39 на сказати, що вони t іа доводивші.

мичка
Повний сет в гарній скрипці.. Ціна .........

ГАРНІ ПОЗОЛОЧЕНІ ГОРНЯТКА І ПІДСТАВКИ — 6 ЗА 59 Ц,. ПОВІДОМЛЕННЯ Лго^аЧ™?к,’ИСІЬфои

_________ іням в Канаді, відбудеться в пягии-
I ЦЮ, 18-10 1 рч дня, вечером в І Ілль

БАЗАРОВИЙ КОМІТЕТ 6райом

УВАГ А! ЬРЕНТФОРД І ОКОЛИЦЯ!

Оцим повідомляємо робітництво 
міста Бреніфорд і фармерів околиці 
Сімко, Натерфо)>д і інші, що н счб 
ту, 19-го грудня, в салі її ■» 1Н9*.
Колборн ну лиці драмгурток при від 
ділі ТОДОИИРН.АМУ ні дії рає незви
чайно цікаву і повчаючу несу з часів 
революції на Рад. Україні плі. "В ЧУ
ЖІМ Т А БОРГ'. 11 роси і ьс-.і всіх о чи
сельну участь, а ми р Vi и чи », шо б\.лі
те вдоволені.

ПОЛІІНЧІІИМ вя-

ДР. ІВАН 0Р0БК0Н959 . Свіллені сети на ялинку 
Святочні електричні віночки
Кишенкові ножики ..........

'■ Діючі санки з іюднійними і>ейл- *

Іапжжьнмчка до пашросін 15
Ножі до хліба ........................
“Караван" карти до і рання
Ложка і грейтер ............
"Джуміор елекір залізко
Округлі бляимнки на кгйк 19 н І іектричні кухонні годинники $2.98
Сталений рійвстер 174 X 11 "Ч І ариі •іайники по...................... 69 і 89 IL

н.< ті 89 II Карний сет, від пори ми на ржч $1.50

ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕИ ЛАБОРАТОРІЯ

207 MOSER RYDER Bldf., 
101st Street, Edmonton, Alts.

7929
29 .v

Ко.міїет.— устрою* —
$2ті5$1 2.5

В НЕДІЛЮ, 20-Г0 ГРУДНЯ ЗАБАВА з танцями u кор 
І пічних нязнін в Канаді, відбу деться в 
понеділок, 21-щ і ру дня, вечером в 
Польськім Робітничім Домі. Забаву 

Л район VPMO Приході ІЬ 
Не» на .юпомої у їй мі тич- 

Комітет.

НСТЬ ІЮ.'П-
В УКР. роа ДОМІ У ВІННІПЕГУ

М W ш. HORBA YIWAMUAIUHHA ПРОГРАМА НА МІ
СЯЦІ. І РУДКНЬ У НІ МКУІІГР. !.. К.

Керрпд.і

СВЯТОЧНА ВИПРОДАЖ ВІДБУВАЄТЬСЯ ВІД 15 ДО 23 ГРУДНЯ ТОВАРИСЬНУ ЗАБАВУ Асекурація, продаж рсільїюсісй. 
поличка і рошей.

Головний фінансовий
Phone 27 33 1

у строює 
чисельно, 
ним вн тям

....27-гоУВАГА! ЬРЕНДОМ І ОКОЛИЦЯ! в неділю,І РУДНЯ
- їм ніііі.туднн в N кр. Роб. Домі, від- ;

Заходом драмгуртка при відділі бх деїм и читання і дискусія івіту і ре- 
ГХ'РФДім \ Ііреидоц, Man . шдії р.і зо.іишій 12-го Зїаду ТУІ ФДім. 

єтьсм її неділю. 20-то і рудня, и S ki» Кожного четверга, в 2-ій юдині ію- 
Роб. Домі славну револищійн драму по.іуднн, відбуватиметься курс полі- ~ 
М. Ірчанл и. її “ДВАНАЦЯ1Ь". Ця тичної іра 
пєсз висвітлює, як працюючі іали- приходііь! 
чини під проводом славної дваиашл - 
кн зводять боротьбу за визвіл з поль
ською шляхтою. Початок п юд. 8.-Ч)

Rr% Ри 38 744
Tononio Gi nehal Тиияг Вюо 

Winnipeg. Man

УРД. Буде приіравати ііеріж»ряднз 
орхестра. Проведіть недітиі весело 
в Укр. Роб. Домі. Ириходіль чи
сельно. Початок н годині 8 вечером.ОКРУЖКОМ КИЧЕНЕРСЬКОЇ ОКРУГИ ЗВІ- 

Д0МЛЯЄ ЗА СВОЮ ПРАЦЮ
ТРАИСКОНА, МАМ.

ИОІІ'ТОВА ЗАБАВА з музикою й 
танцями, відбудеться старанням від
ділу ТОДОВИРНАЗУ в суботу, 19-го 
грудня, в Укр. Роб. ^омі в Трансконі 
Добоа орхестра. Вступ лише 25 і 10 ц 
Початок рівно в годині 8-ій вечером. 
При ходіть всі.

ЖЖ!-:ЄІ>;ІІВ вюс ■ ■ ■■■МОТИ. ХТО НЄ 11)1.шює ■ВІННІПЕГ, МАН. ■■е УВАГА!! іskll'zs I STEsaEBrS
СТЮ молодь окруїн й деякі відділи Н.ЛО у вечорі, концерт ........ .......- .
почали організувати спорт в своїх учні курсу англійської мови при N кр 
відділах, як от в місцевосш КиченеИ? ^',0 ^>м‘ У .ВіииііГеїу для здобу 1ІЯ

фондів надалі вивчати англійське мо- 
де молодь вже нуртувалась і брова- S) н концерн вистчматиму іь . Ііно- 
дить спортивну діяльність досить до-4 ча Мандолінова Орхестра » 1er Кил-

доиан й хор мадярських робітників.
! Кус анти теж будуть виступати. При

щі концерт Вступ за 
датками

Кичеиер, Онт.
Вже проминуло иів року, як відбу

лись окружні наради віддіїів.україн
ських масових організацій киченер- 
ської окруїн й від того часу зробле
но чимало в цьому окрузі, про пцх 
карта згадати на сторінках нашої 
преси для того, шоби дати до відома 
ініїиїм окружкомам пі><» нашу прлцв», 
підчеркуючи при цьому наші до
сягнення й недостачі. Ми оцим не 
хочемо сказати, що ми виконали все, 
що повинні виконати, але зробили 
стільки, скільки могли. Подаємо за- 
і альниковий звіт і нашої праці за 
перше півріччя

До нашої округи входило донедав
на шість місцевостей зі всіма нашими 
робі птичими масовими організаціями. 
Зараз входить тільки пять місцево
стей, бо місцевість Лондон недавно 
прилучено до ici внидзорської окру
їн. коли там сформовано окружком 

На наших окружних нарадах при 
кінці місяця травня були зарепрезен- 
твані відділи всіх місцевостей на
шої окруїн крім одної. Представни
ки тих віДДі-іін радили два й пін дня, 
як краще повести організаційнч пра
цю в цій окрузі. На цих парадах ви
рішено чимало різних планів праці на 
цілий рік для окружкому і для відді
лів. Щоби перевести тї ухвали в 
життя, рішено зараз по нарадах ви
слати з окру жкому одної о товариша, 
який мав відвідати кожну місцевість 
і дати нашим організаціям вказівки 
та поради, як перевесіи наші рішення 
на практиці.

Є в нашій окру зі Й такі відділи, де 
можна багато кратне повести органі- 
іаційну працю, але зла браку підго
тованих сил в них приходиться дуже 
тяжко поборювати труднощі у ведені 
тієї праці. Про це говорили в своїх 
звітах на окружних нарадах самі де
легати тих віддіїів

Зараз но окружних нарадах ми ви
слали одною товариша » окружкому 
на організаційну обїздку. Він від
відав всі -міспевости в окрузі та Ііере- 
б>вав в них по кілька днів Вчас сво
їй перебування він дав всякі поради, 
як вести організаційну працю, між 
ІНШИМ Д.іН пояснення, чому в кожно
му відділі треба видавати стінгазету 
і я яч їх видавати; поорганізу вав ма
ленькі і у ріки і членів і членкіпть, які 
мали-6 підготовлятися на промовців, 
дав теж певні вказівки по тому пи
танню. впорядкував бібліотеки N на
лагодив спільні читання там, де це бу
ло потрібно зробити.

Лл чає своєї обіїдки товариш теж 
зорі анізу вам один віддії ТУІ*ФДім 

Відтак наступив час все крає них 
зїздів. Окружком в порозумінні з 
окружними відлий ми вирішив, ІЦОбіІ 
з цілої округи вислати тільки два де

легати на зїздм Які мали б заступа
ти ВСІ ВІДДІЛИ в окрузі Рішено ЦС 
тому, щоби заощадити частину зїздо- 
вих розходів, які були 6 понесли де
легати і |1М і околиці.

Відбули ми мину.ми о літа теж один 
„.окружний пікнік, про який ще варта 

зі вдати. Такі пікніки приносеть чи
малу користь для наших організацій 
І одного боку цей пікнік приніс фі
нансову* підтримку, бо чистого прихо
ду було $78.00, з чого половину ви
слано до провкому. а половину взя
то на розходи окружкому. На той 
пікнік лїхадися члени й члемкииі. а 
навіть робітники з цілої округи, де 
мали млі оду познайомитись та обмі
нитись думками про хід праці в своїх 
відділах. А теж зробили великий 
вплив своїм* виступами спортовики

!ПОШУКУЮ \ важній справі Дна- в 
стадін» Ярему с, яка прибу ла до Канади s 
1928 року й перебх иа.та довший час в Щ 
місті Венкуиер. Прошу полошу на ти- S 
ся на ііонишх адрес \

A RUSEN 300 Ogden St 
Fort William Ont

ПРИНЕСІТЬ СВОЇНЄЧЄ)ЮМ

Реліфові Тикети :
— ДО —

Oretzki’s Department 
Store Limited

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УРМО 
В КАНАДІ

ВЕНКУВЕР, Б. К.

“ПАЦИФІКАЦІЯ" — драма на 4 дії. 
відіграється старанням відділу ТО.'Ю- 
1Я1РНАЗУ у Ненкувер, в четвер, 24-ю 
і рудня н Укр. Роб. Домі. Дохід з 
представ де нив призначений на поміч 
політичним нязням на Західній Укра
їні. ІІриходіть чисельно! Вступ для 
му шин 25 ц.; для жінок 15 ц. 1 Іоча- 

8.40 вечером. Керрада.

!ПОШУКУЮ; в дуже важній справі 
Петра Васнлишнна іі Федора Андрій-

РІЧНІ і заразом МІСЯЧНІ ЗБОРИ ÿhl °г,і| мін.и, їхащ в Одеську = 
віддих ТОДОЬИРНАЗУ х Форт Вил hoM V"N 1‘м інській > країні Ии- я

нить до мене на іюниіцч
H LEHUN

Коли почала наст спати осінь, праця ходьте ус» пал
по наших органі іашях почалась ! яобровільниміг 
ширшу скалю .Ми вислали квестіо-

лям, відбудутсья в неділю, '20-то гру
дня, в 2-ій годині пополудні В Укр. 
Роб. Домі. Обовязком всіх членів 
прибути на ці збори. Керрада.

адресу :нар з різними питаннями то всіх ор- КОНЦЕРТ а Польськім Робітничім 
галізацій, щоб довідатися про хід їх- і Домі у Вінніпегу, відбудеться в не-

1,1,0 ............ . ,ичо*"# «' ;Ц,6,и півярам’!,.8 ïlat.ia“e“uTи«,
іон 1.1 пр і їхні недостачі, щоби зна-1 нема концерту в Укр Роб. До-
ти, яку й кому поміч і а пораду дати І мі, тому приходив чисельно на кон- 
під себе: Таким чином ми дістали всі І йерт до Полі., Роб. Дому.

Заряд ПРГ

ЗАБАВА з танцями, відбудеться в
пятмйцю, 18-го грудня, в і од. 8.10 не- ^ , _____ л
чером в примішені Російського Робіт- Ухр. Роб. Вістями глибше в маси й 
ничого Клюб\ під числом 215 Сел- знайомити їх з тими питаннями, шо

; їх кожнечасно вияснює цей робітни
чий часопис.

■
іок в тол. P. О. Lumberton В. С. ■

487-93 SELKIRK AVENUE

іннісфрі, алта. |ГАТ I

РІЧНІ ЗБОРИ юллі.п ТУРФ.ІІм у= \J \/ Іі Іі Гі її Гі

Бучач, Алта., відбуду і вся в неділю, Е
20-го грудня, в 7-ій годині вечером = ФИТ? А ПГ'Г^ТТ' 
в Укр. Роб.-Фарм. Домі в Бучач. О- s І Г”1 |Н І IV Н
бовязком ВСЄГО членства прибути Е Ж-/Х Ж X 1'іа — з,

^ирял = Cor. CHURCH & MAIN ST = ■

= ■В сучасний мент гострих тикових 
боїв, “УкраінсьиІ Робітничі Шсти" е 
іим знаряддям, що влекшуе боротьбу 
трудящих мве з клясою визискувачів. 
Саме й тому усі активісти, робітники 
й робітниці, повинні завжди йти з

Ми зараз виповняємо 
всі реліфові тикети на
ОБУВУ і ОДЕЖУ для му
тим, жінок і дітей.

Принесіть свої пікети 
:■ до нашого стору, а діста-

.......... ........ ..............НІ....... л Ііете найкращі обслугу та
= = * потрібні вам Ьічи.

інформації, про всю працю по відді-

КАМІ1АНІЯ ЗА ЧЛЕНАМИ ДО РЗТ 
І ЗА ПРЕСОЮ *—

кирк вулиці Просит-ься о чисельн\ 
участь. ІК місяці вересні ми дали всі наради 

й вказівки відділам РЗТ, як успішно 
перевести кампанію за членами до 
РЗТ в даних місцевостях Влаштува-

СУ СЕРІ HT МЕРІ, (Бей Вю)

РІЧНІ ЗБОРИ членства відділу Роб. Е 
Зал. Т-ва, відбудуться в неділю, 27-го = 
грудня, в 2-ій годині пополуднії в — 
Укр. Роб. Ломі. Обовязком кожного 
члена й членкині явитися на час.

Заряд РЗТ.

СЬОГОДНЯІ ЗАВТРА 1:
Е (ЧЕТВЕР і ІІЯТНИЦЯ) Е „ 
Е о год. 7-ій вечером

= Остання нагода побачити 
Е зворушаючу російську 
= фільмову драм\

БАЗАР! - ІСТ КИЛДОНАН. МАН. - БАЗАР!
літ одне масове віче в кожній місце
вості! одною дні в звязку л кампані-

Висіали ДО КОЖНОЇ МІСЦСВОСТІІ

— ЗАВВАІА —
СТАРАННЯМ БАЗАРОВОГО КОМІТЕТУ ПРИ УКР. РОБ. 

ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН, МАН.
— відбудеться —

І *___ До кожної замовленої à
Е • річи ви дістанете від нас $
S * даром тикеї на розігравку " 
= щ індика. І
Е АиііжішдіїіИіжші^шяиацшіР

НІ УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА MACAPHM 
Е І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ
g Виробляємо всякі старокраеві мяспі 
Е вироби, як ковбаси, сальцесони і т. п., 
г маємо ріжного роди свіже мясо на 

__ - і Р‘1 М а 3 російського s. складі і гросерії. Продаємо по умір-
Е життя в природніх сценах, Е кованих цінах. Замовлення виснла- 
і гарні російські каварні, І за ГоІІВКУ або на С.О.Д. Пишіть 
Е ,,алати’ чудові РОСІЙСЬКІ =| 3 JU WESTERN MEAT MARKET 
= ПІСНІ, любовні сцени І Т. ІН. SІ 10265 96рмн І 2, t75M1°N Т ÔN

За точну і скору обслугу ручать 
Ф. Татчин і И. Комарніньний

оюлошекі.я й своїх пр^тмовців.
<»;І іомнмо всіх тих плинів кампанія і 

в нашій окрузі не нипала успішно, 
бо заледви придбали около десять 
нових членів в цілій окрузі, а сума 
була 50. За неуспіх не можна цілко
вито винуватії відділи за занедбання 
цієї кампанії, бо деяю відділи працю
вали досить завзяте»; але теперішня 
криза й безробіття не дає змоги ро
бітникам вступати до РЗТ.

Зараз переводиться кампанія за 
Окружком дав вказівки.

ТРАНСКОНА, МАМ.

В ДНЯХ ВІД 14-ГО ДО 19-ГО ГРУДНЯ РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДІЧ, “ 
відбудуться в неділю, 20 грудня, в са- Е 
ли Укр. Роб. Дому в Трансконі. Всі 
члени мають явитися на ці річні збори _ 
обовязково. Нових членів радо вітає- Е 
мо. Початок зборів в годині 2-ій по- Е 
полудим. Запамя гайте про всі повний = 
підприємства н приходив на час, як Е 
оголошено

ТРОЙКАВ УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН Ë іі
ВЕЛИКИЙ БАЗАР

На цім базарі зможете набути дешево різні кори
сні і потрібні для себе річи. Базарком радо приві
тає кожного, хто прийде на цей базар. Приходіть чи
сельно кожного вечера й заохочуйте йти з собою ва
ших знайомих.
ПОЧАТОК БАЗАРУ В 8-ій ГОД. КОЖНОГО ВЕЧЕРА.

ЕДМОНТОН, ОНТ.
пресою.
деяким відділам, як працювати в цій РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім в = ...

Едмонтоні відбудуться в середу. 6-ГО S І »... „ , Е
січня 1942 року, в Укр. Р«»б. Домі jj- ' Дійсна лнмзовна драма | z,
Проситься всіх членів ТУРФДім при- Е | з РОСІЙСЬКОГО
бути на річні збори. іаряд Е = МД ПРОДАЖ ФАРМА — 420 акрів.

Не Пропустіть нагоди = 90 акрів юримо, а других 90 акрів 
можна зорати та малим коштом, 

s Фенц довкола, перегороджено від 
Е тбіжжя Хата, стайня, нгпіхлір, вода 
= добр і Земля чиста без каміння До- 
ГІ бра мішана фармл Л ін худоби і на 
5 Збіж.кя. Одна миля від місточка. Про-

і
кампанії, а теж висилає своїх тцюмов- 

. м гнх відділі», 'їм бажають та 
МІХ. щоби говорили на масових ні- 
чах у звезку з пресовою кампанією. ■

жи гтя Ë
=

і
Е побіїчити цю гарну драму! ЕВЕСТ ТОРОНТО, ОНТ.

ПРО ОБМІН СТІНГАЗЕТИ В ОКРУЗІ. БАЗАР! - БРУНЛЕНДС, МАН. - БАЗАР! РІЧНІ ЗБОРИ відділу ГУРФДім 
Весі Торонто, Он і., відбудуться в не
ділю, .4-ю січня 19-42 і»., в 2-Ій і одіті S 
ПОПОЛУДНІЇ в Укр. Роб. Домі. Е

ізряд ТУРФДім. Е

= В додатку 
” гарна комедія—

* MEET THE WIFE

Коли товариш скінчив свою обіздк\ < 
в окрузі, то в кожному ВІДДІЛІ, крім і 
одного, почали видавати стінгазети. | 
(деякі й перед тим видавали). Щоби |< 

членство вчилось від членів друтих 
відділів, як писати до стінгазети і., 
щоб один відділ знав про хід прані 
друїою відділу,' окружком виробив і, 
Л.тяіі обміну стінгазет в окрузі За- J 
1»аз кожного місяця в кожному відді- ' 
лі є стінгазета другого відділу. Кож- . 
ното відділу стінгазета обходить всі ] 
відділи, аж поки не верне іься знов < 
до свого відліт у Кожний відліт ви- ; < 
сил a є своя» стінгазету що чотири мі ’ | 
сені, а одержує сіінгазеїх іншого від- j] 
ділу що місяця.

Правд.1, в тих відділах, де «інга 
зети тільки шо почали видавати, вн- ( 
никають нараз непорозуміння. Деякі і 
члени ніяк нею ДНІ ПОЮДИТТІСЯ з кри- ! 
пікою на сторінках стінгазети в їх- І 
нім відділі вони не привикли ще ДО І 
товариської критики й дуже часта» бе 
руль критику за накид але все це і 
помало нл.іагоджуеться.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГО- 
ВОГО ТОВАРИСТВА У БРУКЛЕНДС, МАН.

---------- відбудеться ---------

По $1 і IU іікер. KilbMVдам гано
маймепиіе $1000 ta датку, решта на 
леткі сплати. По бдиші інформації 
н о юси і ься особисто або писемно до:

J STADNYK

І
форт виллям, онт. е 25-15Ц ВСТУП 25—15Ц =

річні збори ні і .......................... і,, лішшіїїііііііішшіїїііішіііііміііііітг
; помогового Т-ва л Форт Виллям, От .
, відбудуться в няїниию, 1 січня 19.42 
' року в і од. 8-ій вечером в Укр. Роб.
[ І,,мі. Обовязком все і о членства
і прибути.*

В ДНЯХ 18-ГО і 19-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ Box 76 Айвоео Man

ПІД ЧИСЛОМ 1904 І1АСИФІК ЕВНК)

ПРОДАЄМО ПОРТРЕТИ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА Й ІВ. ФРАНКАВЕЛИКИЙ БАЗАР Заряд РЗТ

: J
ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.Базаровий комітет придбає багато гарних і кори- < • 

сних річей, котрі збуватиме по дуже таній ціні. Також* 
будуть різні цікаві гри. Запрошується всіх робітників 
І робітниць Бруклендс, Вестом й околиці прийти на ба
зар якнайчисленніше. БАЗАРКОМ.

РІЧНІ ЗЬОРИ віллі її Жіиссвіїіі 
ТУРФ.ІІм \ ,'ІсіОрндж, À.1IJ., шдГ» ■ 
діться її пятнішкі, І-m січня 19І2 р 
в 2-ій іодіші пополудня в Укр. Роб 
Ломі Приходіть всі ми час.

Заряд Ж

РІЧНІ ЗБОРИ відділ. ТУРФДім 
Летбрил*. Алта . відбудеться в неді
лю, 4-і о січня. 1932 р.. в 2-ій годині 

Обовя.ком всіх членів 
'..ряд ТУІ*ФЛімІ

І

ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ
поітлудин 

5' прийти“КЕНЕДІЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР”
Ілюстрований місячник Канадської 

Робітничої Оборонної Ліги.
В нему є точні інформації про арештування бойових 
робітників та про поліцейські напади на організації ро

бітничої клясн, як теж інформації щодо оборонної 
діяльности в звязку з ЦИМ. • ’

Передплата: $1.00 на рік; 60ц. на півроку
— Пишіть до------

ВЕНКУВЕР. Б. К.

РІЧНІ ЗБОРИ відділів укр. роб. ч 
сових організацій х Венкхвер відбу
дуться як слідує:

10- го січня 1932 р. КРОЛ
11- ю січня 1932 р - відділі ТУРФ-

МИСТЕЦЬКА ПРАЦЯ

В тмешню окруїу ВХОДИТЬ одна 
фармерська місцевість, b тій иісце
востн останніми часами оргзніїацій- 
на праця дещо прнупа.и. тому ми в 
породу мінні з Відділом Кичеиер дали 
там один концерт, щоби піднести там

Дім
13- го січня 1932 р. — відділу Жін-

секнії.
14- го січня 1932 р — відділу Секції

15- го січня 1932 р.
ДОМ1РНАЗУ

17-то січня 1912 р 
бітнмчою Злпомог іівого Товарне і в.і

ТАРАС ШЕВЧЕНКО

Такої пари портретів 
Також маємо 200 різних 
нашого кагальога. Замовлення посилайте на адресу:

ІВАН ФРАНКО

і Розмір 16x20 палів, 
стінних календарів. Жадайте

ще не було.В
відділу ТО-дмлвність фармерів. На тім концерн і 

крім українського щадмовця говорив ; 
теж і англійський, іоворнв про те, чо-1 
м> фзрмері новітні бх пі і органік)- !

CANADIAN LABOR DEFENDER
Room 308—331 Bay Street

nil Д І Л У Po-

Toronto, Ontario
ІИІІІМІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІП

ROBITNYCHA KNYHARNIA
Station D, Box 182Обоьязк'м всіх членів прийти на 

збори своєї організації.■Hu New York, N Y.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 17 ГРУДНЯ 1931.Сті «L Число 151.
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